—— —— —— ————n —— ——— wo—— o—— ——— —— o———  o—— —— t——— —— ——— ——— ———— o—— S—o— qu——— w—— —— " SO, || oo, Ton—— oo—— | Sn— o——— —— | —— —— | S——— ——
W——  ——— ——— — ————  ——— ——

' PA3JTIEJT MOHTAXHO-MEXAHAYECKUMN

'AJIbBOM YEPTEXEI BHYTPEHHET'O THTTAXA
 HECTAHJIAPTU3UPOBAHHBIE JIETAJIY U V3JIbI
TPYBOIPOBOJIOB U3 YTJIEPOJIUCTOM 1 JIETUPOBAHHOM
CTAJIV HA Py IO 10 MTa (100 xrc/ox)

o PABPABOT‘II/IK |
OAO "HI/DKEF.PO}IHI/II/IHECDTEHPOEKT"
- T-MM-25-01 |

v OTxoppemponan B 2001 rony

meumimwmnmmm«maoﬁeoﬁmmocmommrym
( OAOQ "BHHIIHze¢s", Jiearunposedrexum, OAO "HuxeropoaHAHHegrenpoext", OAC - | MHe. No
| "Camspanedrexmmpoext”, 0AO JIYKI.u-Pocmuegrmnpour Bammponmexm, : , -
| OAO "Oucxuedrexmmpoext”, OAO "ANrapcxredrexuMmpoext”. - ' e A
’ npmmewmmmmepmoptmmnm,nenonnmn ‘m:nomnnexmnm ’ ‘ ' ; {;?b ?3:/ o
" | cobCTREHENEOS, BOSMOXHNO TOILEO TOCKE mnquxmmmmmpmm : v ‘ , IV AN
- | opragEsamue-paspaboTIHKS SAHEOTO METCPHANA.




PA3JIEJI MOHTAXXHO-MEXAHAYECKUN

AJIbBOM YEPTEXEHN BHYTPEHHEI'O TUITAXKA

HECTAHIAPTU3NPOBAHHBIE IETAJIN 1 Y3JIbl

- TPYBOITPOBOJ10OB N3 VIJIEPOUCTOU U JIETMUPOBAHHOMU
CTAJIA HA Py 10 10 MIIa (100 Kre/cm’)
T-MM-25-01

YTBEPXAIO:

e - S
TMMOAO Hixeropo ey TenpoeK] CPOInei c” // " /{Cv" "-ﬁ‘_ﬁ/ ,nc‘ L

mo" / L ﬂj :lh.}v ‘)ﬂ[b— r.

ma 28,10, Pla.

Hacrosmmait MATCpHAN FBINCTCE KOABCXTHBHON COGCTBEHROCTEIO HHCTHTYTOB: .
OAO "BHHIIHuedpn", arnpuotnnu, OAO "HexeroponHHHHe¢Teupoext", OAO
*Cauapanedrexmmpoext”, OAO "JIYKoiin-PocrosmedrexaMmpoext” Bampoe(mm,
OAO W" OAO "AnrspcxHedTeXRMIpoeKT" .

IIpancaenne HACTOSIICTO METCPHARS OPTAHNIAITHAME, HC BXONXITAMHA B YHCIO KO/LICKTHBHEX
COGCTBCHHNEOB, BOMONEO TONLKO HOCHE OXYFCHEN HMA NHCEMCHEOIO PaSpPEIICHAN
OpraEm3aIHE-paspaGoTIHER AAHHOIO MATCPHARA.




L2 |
| » HanmeHoBaHHE Ne geprexka et » HaumeHoBaHHE Ne geprexa il |l
1 Conepxanne ams6oma T-MM-25-01 CA 234 I KOXVYX 3AIATHBIN OBOI' PEBAEMBIH ,4
2 ITosceEwrensaas 3anmcka T-MM-25-01 I3 5 JUIA YKA3ATEJIA YPOBHS
| 16| Koxyx 3amuaTHEL 060rpeBaMelii 11 yKa3areas I
I KOXYX 3AIUTHBIA ypoBas. CHopoTHEL TepTes:. T-MM-25-01-02 CB 15,16 |
UL YKA3ATEJIS] YPOBHS (6e3 o6orpesa) |
3 Koxyx 3amHTHEIH UI% YKa3aTe1 YPOBHS T-MM-25-01-01 CB 6,7 I
| C6OpOHKI YepTEx. A | 17| Coemapuxamus T-MM-25-01-02-00 17 |
| 18| Koxyx | T-MM-25-01-02-01 18
4 Crenaduxanus | T-MM-25-01-01-00 8 19| Kopmyc - T-MM-25-01-02-02 18
| 5 Kopmyc T-MM-25-01-01-01 9 20| 3arnymxa T-MM-25-01-02-03 19
I 6 O6oiima T-MM-25-01-01-02 9 21| 3araymxa T-MM-25-01-02-04 19
| 7 PeGpo T-MM-25-01-01-03 10 22|  Kocrmxa T-MM-25-01-02-05 20
8 Ilnanxa T-MM-25-01-01-04 10 23 Kocrmka T-MM-25-01-02-06 20
9 ITnanxa T-MM-25-01-01-05 11 24 KOCHEKa T-MM-25-01-02-07 21
| 10| Pebpo T-MM-25-01-01-06 11 25| Kocuuxa T-MM-25-01-02-08 21
j 11| Ilnaska | T-MM-25-01-01-07 12 26| Momyxomyt T-MM-25-01-02-09 22 |
12| 3armymxa T-MM-25-01-01-08 12 27| Brymxa : T-MM-25-01-02-10 22 |
13 Bo6rmxa T-MM-25-01-01-09 13 28] Kocumza T-MM-25-01-02-11 23 l
l 14 Brynxka T-MM-25-01-01-10 13 29 Pacxon MaTepHanoB ‘ T-MM-25-01-02 PM 24
I 15 Pacxon Marepranos T-MM-25-01-01 PM 14
|
l :
E
219
5
EIX
AN
§~§ T-MM£25-01 CA
a Tlact | Ne zoxymerTa| loan. |dara
& Q(g T [T Y A : J]m‘lm T
1y Tacser [iom 27l | COREPKAMME pyve—
E 3\.; Pyxrp | Kyssmuma %" - .  BEHHe(TenpocxT”
Pa3pab Byanaes

G R o s N DU ———— S ey e -
ST T TR T 3 + S ¥ IR o B O R
7 i e s 2 o oy S — o e S




——— ——— S— ——

—_ — T
|
i HaumenosaHue Ne weprexa amona » HaumeHOBaHME Ne gepTexa e :
I KOXYX 3AILIMTHBIN I ®JIAHLEBBIX IV IIEPEXOJIbI KOHIIEHTPHYECKHE
COE/IMHEHVH APMATYPBI 1 SKCIEHTPAYECKHE K3
U TPYBOITPOBOJIOB JIETUPOBAHHBIX CTAJIEA
30 | Koxyx samarasni mis ¢prasmneBsx 42 | ITepexomsl CBapHEIE H3 ICTHPOBAHHBIX crayeit
CoeJAHEHH} apMaTyPH H TPyOOIPOBOKOB. T-MM-25-01-03 Cb 25 Texamgaeckre TpeOOBAHAL.
MeTtonsl HonmTagas. MapKHpOBKA H yIaKOBKa. T-MM-25-01-05 TT 38
31 | Cnermuxamux T-MM-25-01-03-00 26 43 | TepexoX KOETEHTPAYECKHH CBApHOHK
32 | Koxyx T-MM-25-01-03-01 26,27 ua Py 10 4,0 MITa (40 xrc/cx’) T-MM-25-01-05-01 39
33 [Pacxox Marepuanos T-MM-25-01-03 PM 28 44| Tepexon 3xcnenTpIaecKHit cBapHON
IV OTBOZbI CBAPHBIE C YI'JIOM 90,60,45,30) na Py 1o 4,0 MIIa (40 xrc/c) T-MM-25-01-05-02 40
W3 JIJETHPOBAHHBIX Y HEPXKABEIOIINX o
CTAJIEH '
34 |OrBo/ms CBApHKIE H3 JIETHPOBAHHEIX
H HEPXABEIONHX CTaseH *
Texauueckne TpeGopanns
Mero HomsTasHs. Mapxuposga i ynakoska. | T-MM-25-01-04 TT 29,30
35 | Oreon ceaproii ¢ yrnom 90°, Py no 6,3MIIa T-MM-25-01-04-01 31
36| Orsox ceapmoi ¢ yrnom 60°, Py 1o 6,3 MITa T-MM-25-01-04-02 32
37| Orsox capHoit ¢ yrnom 45°, Py 10 6,3MI1a  T-MM-25-01-04-03 33 |
38| Orsox ceaproii ¢ yriom 30°, Py zo 6,3 MIla T-MM-25-01-04-04 34 : I
39| Cexrop ¢ yrnom cxoca 30°, Py zi0 6,3 MIla T-MM-25-01-04-05 35
40 |Iomycexrop ¢ yrmom croca 22°30, Py xo0 6,3 MIT4 T-MM-25-01-04-06 36
g‘ 41| Tomycexrop c yrnom ckoca 15°, Py x0 6,3 MIla | T-MM-25-01-04-07 37
s
3
:
§ Jlucr l
T-MM-25-01 CA 1
Jincr | Ne noxymenta] Iomm. | Jlara .




L4
Ne o \ Juct
o HaumMeHoBaHue Ne geprexa 6o
VI 3ACJTYIUKHA IIOBOPOTHBIE CTAJIBHBIE
45| Texargeckue TpeOOBaHHR HA HITOTOBICHAE
3ariymeK NOBOPOTHBIX T-MM-25-01-06 TT 41
46 | 3arnymxe HOBOPOTHEIE IUIOCKHE H 3ATTYIIKH T-MM-25-01-03-00
IUTOCKHE ¢ pyKosTKoii Ha Py ot 0,6 1o 2,5 MITa
KoBCTpyKIs H pa3MephL. T-MM-25-01-06-01 42-46
47| 3arymxs DoBOPOTHHE BHCTYNI-BIATHHA
H 3arTYIIKH BEICTYI-BIQJXHHA C PyKOSTKOH
ma Py ot 0,610 10 MITa. KOHCTpYKITHS B Pa3MEpHL, T-MM-25-01-06-02 47-54
48| 3armymKxd moBOPOTHEIE MIHI-Na3 H 3arTyIIKH
mmm-nas ¢ pyxosTxoii Ha Py or 0,610 10 MITa. | T-MM-25-01-06-03 55-62
KoHCTpyKmHa H pa3MEphL. 63,64
49| BonT OTXHMHOI. T-MM-25-01-06-04
50| Pacxon Mareprana ma mrotonesue sarnymex. | T-MM-25-01-06 PM 65
51| Mepeuens H3MEHEHMI. T-MM-25-01 /14 66
E
g
2
=
8
=
i Jhuer
£ ; T-MM-25-01 CA
an] Jlucr | Ne noxymerta| Momm. | NTata . 3




—— —— oo oo—— v ittt ottt mems  satoon  sosarns | et smnaass i, i st t—— m——— ao— oo—— O—— o——

-r————

MOSACHUTEJIBHAA 3ATINCKA

1. Hactosmmit ams60M mpeaHa3sHa4deH JJIA IPOCKTHPOBaHMA
TEXHOJIOTHIECKHX TpyOompoBooB HedTenepepabaTrBaromen 1
He(PTeXHMHIECKOH TIPOMBIIIUICHHOCTH, paboTaromuX NpH YCIOBHOM
nasienud 1o 10 MIla (100 Krc/cM” ), B COOTBETCTBHH C
tpe6bosarmamu IT6 03-108-96.

B anp60Me IpHBEICHE] YEPTEXKHU: KOXKYXOB 3allITHRIX 6e3 oborpesa
M KOXyXOB 3aIl[HTHEIX C 000rpeBOM UL 3aCTHIBAIOIIHMX IIPOAYKTOB;
3aIUTHBIX KOXYXOB K (JIaHIIEBEIM COETHHEHHAM TpyOOIIpOBOIOB,
Tpancnopmpymnmx BEIECTBA, BEI3EIBAIONINE XUMUIECKHE 0XKOTH
9JEJIOBEKa,;

CBapHBEIX OTBOJOB C yrioM 90°, 60°, 45°,30° u3 cranei
12X18H10T, 10X17H13M2T, 15X5M;

IIEPEXO/I0B U3 JIETHPOBAaHHBIX CTaJIeH;

3arIynieK MOBOPOTHBIX H 3ariyHIEK C PYKOATKOH;

2. HecTaHIapTH3HPOBAaHHEIE AETATH H Y31kl TPYOOIPOBOAOB,
COIPHKACAIOIIMECS C TPAHCHOPTHPYEMOH CPEOH, HOIDKHEI
H3TOTOBIIATHCS M3 MaTepuala, KOpPO3HOHHAsK CTOMKOCTh M
IIPOYHOCTB KOTOPOTO HE HIKE MaTepHala TpyOOIpoBOaa, C y4eToM
obecrieueHHs BO3MOXKHOCTH CBapKH.

3. Pa3pa60'ram{me B aB6OME AETaIH JOIYCKAETCA HCIIONb30BaTh opA

orpma're:muon TeMIePaTypPe OKPYXKAIOMEro BO3AyXa, JOITyCTHMOM
115 KOHKPETHOM MapKH CTAlH, H3 KOTOPO# H3rOTOBJICHA JieTallb H

Ls |

5. Texauueckue TpeOOBaHUA NPUBEICHE! B YEPTEXKAX KLKIOrO

H3IEIHA.
Konu4ecTBO MaTeprana, HeoOX0IUMOe JUIA H3TOTOBJICHHA JCTANICH,

Gepercs Mo gepTexaM amsooMma.

. CBapHEI€ JeTaH TPyOOIPOBOAOB IPHMEHAIOTCA NPH OTCYTCTBHH

aHAJIOTHYHBIX THYTHIX HJIM MIATMIIOBAHHBIX ACT aJIeH 1o
TUIIOpa3sMepaM H MaTCpHAJIbHbBIM HCIIOJIHCHHSAM.

. 3aKka3 nepexoJ0B KOHIIEHTPHIECKUX U3 JICTHPOBAaHHEIX craneit [y o
- 400 MM mpousBoautces no MH 4759-63.

3aKa3 epeXofioB SKCLEHTPHIECKHX H3 IETHPOBAaHHEX CTaieH Jly 1o
400mmM mpowmssomurcs 1o MH 4760-63, Texamdeckue TPEOOBaHH O

MH 4762-71*E.

§ npH TeMreparype cpeasl 10 +400°C.
e MATCPHATIEI JieTaliei B3 HEPXKaBEIOMHX CTalleH i MPHMERIOTCS H3
YCJIOBHi KOPPO3HH.
§ 4.TIpu 3axase geraieii mo ams60My OHH JO/DKHEI, HE3aBHCHMO OT
g MaTepHaILHOro HCIIOTHEHHUS, BKIIOYAThHCA B paszel cuenuukanyy T-MM-25-01 I13
< "IIpogee". e
= P ¥ TTincr | 7@ noxysecara| Tom. | Mara)
5 IpH 5TOM CHaYana JOJDKHO yKa3biBaThCs 00MIee KOMHIECTBO Havom |Mmeew \eéod | Tarep | Jincr | Jimcros
= 3aKa3EIBAEMBIX JIETANCH, a 3aTeM AaBaThcA BRIOOPKA MaTepuana ULl HXomp {Myxmms {olzt— |  [JOACHHUTEJBHAS Ll —1
» I'n.cen. § Jhoros f 3AITMCKA OAO "Hexeropos
E HX U3rOTOBJICHUA. [Pyxp | Kyssoma @/ﬁ/r e —
Paspa | Bywmses |4




]

=
. "~ 101cnpas. |_6_
I Y CTpoiicTBO 3a0pHOE 3
BERTHABLHONO THIA 61 § B A-A
| — o6
12ax136x4 : 78
| TZax136516 Hirynep amuspers 4 0_ 16
3 \ \ -~
- \ SN 1
Wagew < rrrr ' sl ™ o <
e _// Ed e
2 i-\. \_13
¥ 6 A
<
>~ 12 - , l l
1 8 5 N
g < /
= ] ——1
g || = ,,
2 || LER | &
—. 3 .
ge| & | 4 e ?
= %
gl J | . B 2 g
=| % 20 13 (N S
S | @32x3,5 18 18 |
§“ 2 3
. ¢ \
°8°. 1 2l§ § ’
- LT N N A SIS
§ 4's § z f //,/////§/4/.
o N N N
.| N AN D 5 HacToxmuif MSTCpRAI ABIFETCK KOIICKTHREOH COGCTBEHHOCTEIO HHCTHTYTOB: .
§§ é§ —4l § 7 OAO "BHHIIHue$1s", Jenrumponedrexan, OAO "Hmempoaﬂﬂﬂl}mw » OAO
Y A A N Ilrynep annapara "Canapamedrexumnpoext”, OAO "JIYKoiix-Pocrosuedrexaumpoext”, Bamrunporedrexmn,
N/ A N 8 OAO "Omcxueprexmmmpoext”, OAO "AmrapcxmedrexmMupoexT”.
'g Z > Z : $ ‘ Vv IIpaMeHCHRE BACTOSIIEN0 MATCPHALS OPraHHSAIANMH, HC BXO/NIIAMHE B THCIIO KOIMICKTHBHEIX
v . : . 10 N &F ¢ 19 * COBCTBEHHHKOB, BOSMOXHO TONEKO IIOCAC ONYICHES HMH NECEMCHEOIO PAa3pEmCHAL
= ? 6 N :\\\\\: - OpraHEIAIHH-paspabOTIHKA JAHHONO MATEDHANA.
< S ‘|§ ok
Ry -t :
| -y////})/\///
—144 _:«\.\/;‘\\\ URRRANNANNNNRNN . - 95.01-01 CB
g i -l= ) -MM
= \__Ebs ng: P 0NN ‘
§ T '%% | Jincr| Yepoxyw. | Momn |JoT8)  go)KyX SAIMTHBIA JUIA M.
S Y ‘§\\\ ) % | Paspsb. | Bysmes [ VKA3ATEJIS YPOBHSL. T008.12
N 7 TIpos. Kyssnmas >t (:ﬁgpom" epTex )
g {12 T.xogtp. | Jiroros e . B b | Jwerl |  Jimcros2
HE 17 (15 HKomp | Myxmms | Zivle OAQ "Huxeropo
| E | | ‘ | | V. | Mo Gpecls.0) :

L

P —
. m— ovmom—
——— —— c— — - D




- — — /7

Hus Ne ay6ur.

Ta6mama 1 Macca X0XyXa 3aIIHTHOTO C y9eToM nerancit 8,9,1 1,12,15,19

ITpumep yCIOBHOro 0003Ha49eHHA KOXKyXa 3aIUTHOrO I yKa3aTels
YPOBHS ¢ AMana3oHOM perymupoBanus 600 MM ¢ 3aOPHEIM
yctpoiictBoM 12¢136k 13 cramm 20.

K3VV-600-A.

[ PACCTOAHME MEXIY IITYUCPAMH | \fancq PAcCTOAHHC MEXIY ITYHEPAMHA | praccq

armapara L, MM xr ammapara L, MM T
600 53 1200 6,7
700 5,5 | 1300 7,0
800 57 1400 72
900 6,0 1500 7,5
1000 | 62 | 1800 82
1100 6,5

Ta6mama 2 Macca xoxyxa 3amprHOro 6e3 yuera nerancit 8,9,11,12,15,19

PACCTOARNHC MERAY WTYLCPIMA | Macca, PRCCTORMHC MERAY WITYTCPAMH | ppoccs

armapara L, N T armapara L, M T
600 3,0 1200 44
700 32 1300 47
800 34 1400 49
900 3,7 1500 52
1000 | 39 1800 59
1100 42

ITprmedaHue:

1. Eciu neramm 8,9,11,12,15,19 Bxonsr B 06beM

[IOCTABKH aIIapaTa, TO 10 JAHHOMY alb0OMy OHH HE
3aKa3bIBAIOTCA.

2. CBapKy OpOM3BOAMTH 3IEKTPOAAMH, THII H MapKa IICKTPOJIOB!
D42A, 46A, I50A (YT1I-1/55, YOHH 13/55, AHO-11, AHO-9,
K-5A)

" To-3Ke ¢ 3amOpHEM ycTpoiicTBoM 12mk136k4 13 cram 12X18H10T

K3VYVY-600-b |

To xe ¢ 3amopHEM yctpoiictBoM 12mk136k16 13 cTam
10X17H13M2T

K3VV-600-B

g 3. JlnuHa cTexa mo3.20 sa 70 MM MeHbINe pasmepa L.

3 4. Marepuan NpoKIaloK JO/DKEH COOTBETCTBOBATh

g PEKOMEHIOBaHHOMY JUI1 JAHHOH CPEZEL.

=

3

3 Jlucr

E ; | T-MM-25-01-01 Cb y
Jan et | Mo noxywenra| Momm. | Jlara




Tlomucs 4 AaTa Hus Ne ny6a.

& & Ls_|
‘é" al 4 OBO3HAYEHME HAMMEHOBAHHUE Kox.| Tipenvesiasme] | g gl g OBO3HAYEHUE HAMMEHOBAHHUE Kon| Tipmuesasse]
HEE SIS |
JloxyMeHTAmHA
A3 T-MM-01-00-01Cb 'COopovHE YepTex
14 bonr M16x10.58 A T-MM-01-01-BM Brbopka MaTepHalOB
['OCT 7798-70 2 Heram4
5] Taiixa M 12.5TOCT 5915-70 | 8 A 1| T-MM-25-01-01-01 Kopmye 1
16 TaiixaM 6.5 TOCT 5915-70 | 6 *‘l 2 | T-MM-25-01-01-02 OG6oitma 2
17 Iilait6a 2.12 TOCT 11371-78 | 8 A‘I | 3| T-MM-25-01-01-03 Pe6po 2
18 Ilaii6a 2.16 TOCT 11371-78 | 8 A‘l 4 | T-MM-25-01-01-04 Ilnasxa 2
19 Tlpoxnamxa A-20-16 i3 napomutd 2 s | 5 | T-Mm-25-01-01-05 S 2
FOCT 15180-86 s | 6 | T-MM-25-01-01-06 Pe6po 2
20 Tpy6ia 20-2,5 1 s | 7] TMm25-01-0107 _ 2
. TV 25-20341162-89 s | s | T-Mm-25-01-01-08 Sarsrymxa 2
a{ | 9| T-Mm-25-01-01-09 BoGmxa 2
A 10} T-MM-25-01-01-10 Bryma 2
11 Ipoxnanxa ¥ 42x27
Tapomat [IMB-2TOCT 481-80 | 2 | 0,01 xr
CraHfapTHHE HNeTHs
12 Bonr M12x55.58
| T'OCT 7798-70 8
g' 13 Boar M6x20.58
E T'OCT 7798-70 4
g
g
b
3
: T-MM-25-01-01-00
= PouMacr| Xe noxyn | Tomn | Jlara
n g 'Haw.otn | Muxeesa 126 .0/ Jmr. | Jlucr | JIncros
‘ My , " 1 2
& — I e KOXYX SAIMTHBIA JULA
. T . I'a.coen. , ; /4 VKA3ATEJIS YPOBHA. OAO "Hexeropog
E T-MM-25-01-01-00 2 E Pyxsp | KyseMiHa £ HHEHedTenpoexT”
Hau] JIncr | Ne noxym Tomn | lara Paspa6 | By3naes % ~ :

e ——  —— w— o——  o—— —— ——

bt m— i st

——— — —— sv— m——.




mom. | Tlommmcs u asta Hes Ne my0n.

Sy ot i o T e G et

[ 9
Rz 80/
| vV V)
‘ _ Rz 80
e 4
f o] o
Ll oy
M . %f %
AI | IA =4 >— -+ ,/
7
. Y
- @32
it o=
I kl/
g l PaccTosHEEe MEXTY Macca, ‘
T l INTYOCpanNe L2, 2ax ET. -
| l 5 600 438 1,1 K J
l ! l 700 538 1,33
I | 800 638 1,57
§> 900 738 | 1,8
@32x3,5 1000 838 2,07
1100 938 231
1200 1038 | 2,56
1300 1138 | 28
1400 1238 | 3,05
1500 1338 | 33
1800 1638 | 4,03 lg
;
T-MM-25-01-01-01 § T-MM-25-01-01-02
Jiar | Macca | Macurrab g _ Jiwr | Macca | Macngrab |
Hau JIrcr | Ne noxym Iogn |{Jlata ‘ e Jimcr | Nejoxyw | Hojn | Mlawa |
KOPITYC st = _ OBOMMA 0142 | 1:1
Hav.ota | Mixoena .0/ . o] |Hawora | Mixeesa K £ 0 v
|HKomrp | Myxmaa | ¢ , Jlmcr | Jimcros 1 § HKomrp | Myxmma z4. Jucr | Jimcrosl
I'n.caen. | Jhoros ‘ ' : | I'n.cuen. | Jioros ‘ < 1 OAO
~ T 32x3,5 N'OCT 8734-75 OAQO "Hexeropox Tpy6a 42x4,5 TOCT 8734-75 “Hexeropon
|Byxip | Kyssamma l)yﬁl-:tazo TOCT 8733-74 xiegrenpocar E Pyerp Ky = B20 rOCT 8733-74 brect
Paspab | Byanacs ‘ ; ; :vPam__B ’ L .




Hommice 1 xata

[t ]
A

N - —

—

|

5=4* 3x45°
0)
(o}
el
10 o~ l
— . - T 12 .
& » 8 : — —_ Q] &
N tuse
1
60 |/
20
30
8 80
* PaaMep AU CIPaBoK * PasuMep JUId CIIPaBOK
: :
T-MM-25-01-01-03 § T-MM-25-01-01-04
=
o
Jlur. | Macca | Macmrab o E ' JImr. | Maccs | Macmrab
fiian] Jimcr| Ne moxym. | HMoan. | Jlara & g ot | 2 noxyw. | Mogn. 'llm
. Tpos. Kyssmuma "7 : [Ipos. JIBMHER A
|&| [Txomp. |Thoros o «Jl Jucr |  Jimcrosl 5 Txomrp. | Jioton < / Jwer |  Jiucrosl
5| JHKomp | Myxma &%/’ Tlonoca 4x100-5-2 TOCT 103-76 OAO "Hixeropon 5| [HKomp | Myxma %"" Honoca 4x100-5-2 TOCT 103-76 0AO "Hrxeropon _
E : Cr.3cn I'OCT 535-88 HuMHegTenpoexT” E ~ , Cr.3ca TOCT 535-88 HEHHOGYTONPOEKT
YT1B. Mnuxeesa Ww.qd , 1 : Y'm. Muxeena 0

s sttty st amaonem. se——



— — —p— —— — —

AR

a”_{s

e

3x45°
_1_0—\ o
fots A
7 N o)
2
N] 1) 4x45°
R ; P
R3S . = Y
20
° - g &
5=4* A)
4
20
30
* Paxsep zuix cTIpanox * PasMep [UIX CTIpaBOK
2 i
z :
§ T-MM-25-01-01-05 § T-MM-25-01-01-06
= =
8 . Torr. | Macea | Macura6 é | Jiar. | Macca | Macmrra6
% ing Jimcr| Ne noxyw. | Homn. |[lara d al JIucr| Ne noxym. Tomn. | lara
= Paspab. | bysmacs P Wz TUTAHKA 0,076 1:1 = Paspab. | Byamaes __| Ssze] PEEPO 0,044 1:1
Tipos. Kyssaoma y SIRDY : Iipos. | Kyssmoma A k
5 Toas | Joros £ B T Teewmi | | o oo~ A - “Taor | Jacronl
;| [HKomp [Myoms 14z 1~ | rlomoca 4x100-5-2 TOCT 103-76 OAO "Hmxeropon ;| [HKomm |Mymmms 1elyagt— Tlonoca 4x100-5-2 TOCT 103-76 OAO "Haxeropox _
: : Cr.3cn TOCT 535-88 EEEHedTEnpOCKT” E — : Cr.3cu T'OCT 535-88 mxeqmenpoel'r :
Y18 Mnxeesa M pé.of s Y. Muxeesa WD[ e




o)

Msxeesa %Z_ﬁ a/

P

Z
V| //J
Pa
Jns pepero wrynepa g ool __[adslg s
ammapata s Ss ESNNSE
77 x
4x45° <§
A
A
/ I .
0.}
o Jng BRKEETO DITynepa
O
§mds anmapara
Hpmeqalme
- 1. IIpu ycraHoBKe yxaaamx YPOBHS BEHTHILHOrO THIa 12mk136K
J€Talb, HO3UIHA 8, BHIIONHST H3 CTAIH TOA XK€ MapKH, IT0 H
3anmopHOe ycrponc'mo
2. Tun ynnormm‘mnon HIOBEPXHOCTH H Pa3sMEPH 3arITyIIKH
YTO4HSIOTCA OPH MPOCKTHPOBAHHH 0o QuaHIly anmapara |
\g. 'é YCIIOBHOMY JIABJICHHIO.
z 2
§ T-MM-25-01-01-07 H T-MM-25-01-01-08
= = .
é ‘ Jlmr. | Macca | Macmrab g Jiar. | Macca | Macmra6
& [Mand Jlmcr] Ne moxyw. | IMoan. [ llara sl Jlacr| Ne moxym. | Ilomn. |[lara
S| [Paspas. | Byansen | IUTAHKA 0.32 1:1 F|  [Paspe6. | Bysmes . 3AITIVIIKA 0,55 -
g| |Dece_fKysmma berra | | [Tpos. | Kymsmma | Argz |
& T.xomtp. | Jlioros Jmer | _ Jucros 1 § | T.xomrp. | Jhotos M | Mwer | Jacrosl
E. H.Komrp | Myxuma 2 Haonoca 4x100-5-2 TOCT 103-76 © OAO "Hixeropoa | |HKomm | Myxmma fléwr Ionoca 14x}00—5—§3§0§1' 103-76 OAO "Hioxeropon
. muEHedTenpOeKT” E . ' — - 20TOCT - HERECQTENpOEKT"
cray Cr.3ca I'OCT 535»88 e Maoom Z T ‘

— am—— | —— m——— | — ——




)

D34

SSLLSLSIL s TILI LSS L.

@,

35

| @21

L13 |

225
INpuMedanue:
IIpH yCTaHOBKE yKa3aTelld YPOBHS BEHTHILHOIO THIIA 12k 136k perams
BRITIOJHSTH M3 CTAIH TOH XK€ MapKH, 9T0 H 3aII0PHOE YCTPOHKCTBO.
C e
£ T-MM-25-01-01-09 g T-MM-25-01-01-10
— , T Fve [V p—
§ Find Jimct| Y& nodyu. | Tomn. | Jisra T § T2 Jiacr| Ne moxyw. | Hoan. | Jara |
S| [Paspeb. | Bysmes | Luep] BOBBIIIKA 02 1:1 = |  [Pasps6. | bysnaes ' BTYJIKA | o0s 1:
Tipos. Ky3sM ' . TIpos. Ky3aMEE
é T.xomtp. | JlioroB U"‘ Jieer | Jincrosl é TxomTp. _flk%%q— ’ Jecr |  Jmcros 1
g | [|HKosp |Myxuma J{y ’ Kpyr 45-BTOCT 2590-88 OAO "Hscxceropox ;| |HKommp {Myxwss L7231 1 Crenwens w3 dropomnacra-4 @45, OAO "Himxeropox
=t 20 TOCT 1050-88 prenpoe: g ' : - - . : HHEHC(TEIPOCKT”"
E VrB. Muxeess 2222 V5. 0f o | Jym. Mnea_g__mﬁ/. BRICOTOH A 119' Y 6’05'810'88 4

l— —— % —— it i > i« pu———




-

MATEPHAJL I'OCT,

b

[ ]

\
|

Ne JIOKYMEHT HA KOJIH-
wm| ~ HAMMEHOBAHME  |"COpTAMEHT | OCT,TY,mzp. |9ECTBO| pyg
PACXOJ] MATEPHAJIOB C YUETOM JIET. 8,9,11,19
1 | Haposmr [TOH2x100x300 I'OCT 481-30 0.2 2
2 | Tpy6a32x3,5 TOCT 873475 | Cr.20TOCT 8733-74 | 22 Foaeewl
py6a 5 a6/, 9| Tabun. A9}
3 | Tpy6a42x4,5 [OCT 8734-75 | Cr.20TOCT 8733-74| O0lm |042xr
5 | ®ropomnacr -4 TY6-05-810-88 011m |038xr
£y
6 | Monoca B-2 4x100 I'OCT 103-76 Cr3cn I'OCT 535-88 L0 |314xr
7 | Honoca B-2 14x110 TOCT 103-76 | Cr3cn I'OCT 535-88 | 025m |3.02x
PACXOJI MATEPHAJIOB BE3 YYETA JET. 8,9,11,19
1 | moxoca B-2 4x100 FOCT 103-76 | Cr3cm TOCT 535-88 | 1.0m |3,l4xm L
- —
2 | Tpy6a32x3,5 TOCT 8734-75 | Cr.20TOCT 8733-74 | eyl perag
3 | Tpy6a42x4,5 TOCT 873475 | Cr.20rOCT 8733-74| 01u |O042xr
g |k
2 4 | ®ropomnact-4 @40 TY6-05-810-88 015u |038xr o
* MarepHan no3uwit 4,7 JODKEH COOTBETCTBOBATH MATCPHATY 3ANOPHOr0 ycTpoicraa.
§ g
= =
3 ; ~ 3
! T-MM-25-01-01 PM :
= Thact | \e noxymenra) llom. |Jlara =
. Haw.ora | Muxeesa ZALS. 0/ ' Jlurep | Jlacr | Jimcros ;
2| [HKomp | Myxzma KOXYX 3ALMTHBIA V1A ] 1 2
=) |Crcnen | Jioros : YKA3ATEJIA YPOBHAL OAO =
E Pyerp | Kymam b PACXOJI MATEPHAJIOB el E
PM Byanaes 35#4/ o ’

.—————————-———-————-—_.—_——_——-.—.—-———.——-————-_—-—.——




23 15
}\‘ 9
N ' yE! B-b
) ] B —-l 10
-1 116\ 4 VAl |
y 18 _ 15 4
8 ———$ A Y - ' /
. L : NN .
Pa Z A » ™ H
/ Z I
<. 14 ‘ a 2 |
7——;9 &
— 6 _1_2__ % :
g e 2N ' H
g 1 231 : = 17
ot ‘ 16
€ A 18 4
q-: A 20
g N 22 Tabnaana mrynepos
3 11 0603 Py,
= . . /—— Bave Ha3znavenne K::' Ay, Mna
g S A = P A *3 2_3 - MM (xrc/c™)
g J-— i _I_ A |Bxox Boabl, mapa 1 | 15 1,6 (16)
é. E— . B |Beixox Boawl, Napa 1 ] s 16 16)
S~
. . N
g
g B I * Pa3Mephl .18 CHPABOK
§ 150*
< 5 A
lr o Hacrosmul MATEpPEAT EBANCTCE KOLIeXTRRHOME COGCTBEHHOCTLI0 NECTHTYTOB:
N g OAO "BHHAIIHRe¢T:", Jearamponedrexnm,
\ g_/ )’j §| OAO "aneroponﬂllﬂne(nenpom", OAQ "CamapasedTeXHMIOPOSKT",
N OAO "Jlyxoii1-Pocrosredrexamupoext ", Bamranponedrexum,
: \ | 19 o OAO "Omckredprexamupoext”, OAO "ARrapckaedTexuMupoexT”.
'é p- —%l “ §2 IIpEMeneHNe HACTONIIET® MATEPEALA OPIARISANNIME, He BXOANITNME B THCI0 KOMICKTRBHLIX
> v '—‘/ LZ y cOGCTBEHENKOB, BOIMOXEO TOALXO HOCHE HOJYICHES NME NNCHMEHHOIO Pajpemenss
é A OPrAHN3ANNE-PAIPAGOTINKAE NRHHOIO MATEDRANA.
I ' |16 )
18
¥ ]
£ B | 22
& = T-MM-25-01-02 CB
g | T\ | Jar, | Maces | Macarrat)
g Ycrpoiém 3aNOPHAOE ~ ‘ 1L ' ) —
E ; oop o o] Tiwcr| % noxyw. | Toxn. | flara KOXYX 3AIHTHBIA o |
A 200+ S 5 m”‘;—gﬁ"""" T2aai36x16 Paspa6. | Commnos |-/ OBOI'PEBAMBINA JUIST rabal
§ \ , — o Hpos. | KyssmuEs YKA3ATEJIS YPOBHAL. j * :
s ‘ T.xoRTp. Ml ; , dmcrl |  Jimecrom 3
s H.Komrp | Mysums | o// | OAO "Hsxeropon
‘ C6opounniit wepTex ENNEedTenpoexT”
= Y8, MmeuM a/] _ ‘




—— —— —— — Gp— r— o—— ow— S——  ———  — ieam—

I. Texaugeckas XapakTEpHCTHKA.

1. JlaBneHne pa6ouee: 1MIIa (10 xrc/cm’)
2. Temmeparypa pa6ogas: 150°C

3. Cpena: BOJa, 1ap

4. Kareropus: HEKOTJIOHaA30PHEIH
5. Cpok ciyxOnI: 10 ner

6. CKOpOCTBh KOpPpO3HH: 0,1 mm/ron

7. Koxyx Haxomsch IOJ AaBIICHHEM, HE MOXET IPUHATE

TEMIICPaTypy
OKpY>KaIoIIero Bo3ayxa.

II. Texamgaeckne TpeOOBaAHHA.

1. A3roToBieHNe, UCIIHITAHUE M IIPHEMKA 000rpeBalOmero KoxXyxa
i ykasarens yposas mo OCT 26-291-94.
2. O6orpeBalomuii KOXYX HCIIEITATh IPOOHEIM JaBICHHEM
Pop.=1,25 MIla (12,5 xrc/cm?).
3. Armapat TeILIOH30/IMPYETCH.

1. Ta6mama 1 Macca X0xyXa 3aIATHONO 0GOrpeBaEMOrs [UIX YKA3ATElR YPOBRER.

w12X18H10T

6

IIpHMep YCIOBHOrO 0603HAYEHHS KOXYXa 3AMATHOTO
oborpeBaeMoro I yka3aTeis YPOBHA C AHAMNO30HOM
perymapoBanug 600 MM ¢ 3arOpHEIM ycTpoiicTBoM 12¢136k 13
Cr.20

K30VVY-600-A

Toxec SaHOPHBIM ycrponcmom 12H)R136K4 M3 CTAIH

K30YY-6OOB

To xe ¢ 3anIOpHBIM yCTponchOM 12mx136K16 U3 ctam
10X17H13M2T

K30VYVY-600-B

[IpuMedaHHHE:

1. Ilpu 3aka3e ¢TOPOILIACTOBBIX H3ACIHH UL OpEIIPHATHH
MHXITI 11poTOKOJ] COrIOCOBAaHHS H TEXHHIECKOE
o6ocHOBaHHE MpHMeHEHHE He TpeGyerca. 3aka3
OCYIIECTBIIIETCA Yepe3

e Macca, Bireednony R S Maces, TEPHTOPHAILHOE YIPABIEHHE.

600 107 1200 165 2. O6GorpeBaeMelif KOXyX IPHMEHAETCA UL 3aCTRIBAIOIIHMX
, »- | IPOAYKTOB, TpeOyommx o6orpes.
2 " e - e - 3, MaTepHai npoKJIAJIOK JO0JDKEH COOTBETCTBOBATH
3 300 125 1400 18,0 - peKOMEHIOBAHHOMY JUIA JAaHHOH CPE/IHL.

900 135 1500 191 4. lnuua netanu n03.17 nowkaa 6biTs Ha 70 MM MEHBIIE
& 1000 14,5 1800 21,7 _ pasviepa A.
% : = 5. Ecim neramu mos. 12, 13, 14, 23, 24, 25 sxoast B 00beM
g 1100 153 IIOCTAaBKH alapara, TO IO JAHHOMY anbﬁomy OHH HE
2 3aKa3bIBAIOTCA.
<
3 T-MM-25-01-02 CB 2 , _ T-MM-25-01-02 Cb ;

ﬂ H3n| JIucr | Ne noxymenra] Iomn. | Tara , JIncr |\ noxymenta] Homy. | ara .

—

— ww—— - — — — w—— —— ——




—_————— e ——————— — — — — — —— — —

- | | 3 [ir ]
g 2l g OBO3HAYEHME HAMMEHOBAHUE Kou.| TIpumeqanme} g 2l g OBO3HAYEHME HAVMEHOBAHUE Kon.{pmmeqamme|
= 3| E
CranzapTEEe E3ICIHL JoxyMeHTanud
16 ®nanen 1-15-16 Cr 20 4
I'OCT 12820-80 T-MM-01-02 CB C60opoaHELt TepTex
17 Tpy6xa 20x2,5
TY 25-2034.1162-89 1 T-MM-01-02BM Bri6opka MaTepHanoB
18 Boxr M12 x 50.58 Jeram
I'OCT 7798-70 16 1 | T-MM-25-01-02-01 Koxyx 1
19 Boxr M10 x 30.58 2 | T-MM-25-01-02-02 Kopyc 1
T'OCT 7798-70 7 '3 | T-MM-25-01-02-03 Jarrymxa 2
20 Tafika M 12.5TOCT 5915-70 | 16 4 | T-MM-25-01-02-04 3armymxa 4
21 Taiika M 10.5 TOCT 5915-70 | 7 5 | T-MM-25-01-02-05 KoCKIHKa 2
22 Tpoxnanka A-15-16u3 naporuTa 6 | T-MM-25-01-02-06 KocKEKa 2
TOCT 15180-86 2 7 | T-MM-25-01-02-07 KocHHKa 1
23 Ipoxnamka A-20-16¢43 napoHHTa 8 | T-MM-25-01-02-08 KoCEEKa 1
T'OCT 15180-86 2 9 | T-MM-25-01-02-09 TToXyXoMyT 4
10| T-MM-25-01-02-10 Brynxa 2
11| T-MM-25-01-02-11 KoCKHKA 4
12| T-MM-25-01-01-08 3armymxa 2
13| T-MM-25-01-02-09 Bobrmxa 2
14 Ipoxnanka @ 42x27 2 | 001xr
TlaporrT IIMB-2 T'OCT 481-80
15 Tarpy6ox L=150mm, TpyGa
‘é g Cr.20 18x3 TOCT 8734-75 2 | 017k
; :
|
‘* é
s {0 e i s T-MM-25-01-02-00
5 g Haworn Muxeesa =272 o6.0/ | | Jurep | Jmcr | Jlacros
E 8| [HXomp [Myoma | /et KOXVYX OEOI'PEBAEMBIN 1A 1 2
: JIcr : Incoen. | Jioros % { VKA3ATEJA YPOBHAL. OAO "Hmxeropon
E Wind mcr| e soxyw | Tlomn | Jiama T-MM-25-01-02-00 2] | E m ' I&“T' 2 | Crempmam rmedrempos”
‘ . Y — —_




—_————- - —— — — — —

——

.

A

——

/) I-r I |
&
| 2 23 B-B
w
N\ Nl / _——
| —
/1/ I /L I
o ~ ‘ 4/ : N ‘
/l/ a4 = 3 l I a 15
Macca,
PaccrosHme Mexmy Macca, ‘ JF I Paccrosmme ueaay L3,mm | L5, | &
mTYynepaMy, Ll,mm | L2, vm | L3, MM KT X mTynepaMH
| M .
' A=600 310 438 0,6
A=600 410 360 310 19 " 8 07
A=700 4 )
A=700 510 | 460 | 410 2.4 ~
— N« A=800 st0 | 638 0,85
I of A S0 | 0 | o0 | 28 A=900 60 | 78 | o095
o 1, A=900 710 | 660 | 610 | 33 - |
\ "l A=1000 70 | 838 11
A=1000 810 | 760 | 710 38 X - o | o 2
: | A=1100
A=1100 910 | 860 810 4 Q
@ 573 Z @ 28x2 A=1200 910 1038 1,35
s A=1200 1010 | 960 | 910 47 ol e | 1s
A=1300 ,
A=1300 1110 | 1060 | 1010 | 5,15 : 10| 1238 P
A=1400 .
A=1400 1210 1160 | 1110| 56 10 | 1398 73
N A==1500 )
A=1500 1310 | 1260 | 1210 61 : o | s | 25
A=1800
A=1800 1610 | 1560 | 1510 | 7.45
E E
2
§ T-MM-25-01-02-01 5 T-MM-25-01-02-02
=
o
é Jour | Macca  |Macmrra6 E - Jar | Macca |MacurraG
' Jwcr| Me noxym | Mo
S| [elmrpfemen o fom fem KOKYX Ce | g2 S| P ‘ KOPIIYC - m
o I’h‘;m Mnm 6.0 : . ' Haq.m ’ Mmma 7 . ’
=§ HKomrp | Myxasa % ; JMucr | Jucroml § HKomp | Myxaza ’ | Jimcr | Mucros 1
: Tncoen. | Jhoros » f = T'ncoen. | Jhoros 74 OAO "Hioxeropox
= Tpy6a 57x3,5 TOCT 8732-78 OAO "Huxeropon ~ : Horr P Tpy6a 28x2 FOCT 8734-75 .
Pyxrp | Kymaosa - muuEedTenpocKT” E  |Byxrp | KyseMuma i R HHEHCTONpOCKT
E 5 B20I'OCT 8731-74 ‘ Paspab W g BZOFOPT8733 74

—— | —— — ——  — ow—




—— S— —— —— — — e—— —— ——— — ———— .

~ T « , —
' ’ 19
-
b
. % 5=4 .
15
* Pasuep X CIpaBxa » | * PasMep Ans COPaBKH
-3 2
£ 2|
§ T-MM-25-01-01-03 % T-MM-25-01-02-04
= =
‘ED : JIar Macca |Macmrs6 é’ ; Jar Macca | Macmrab
&| MHou|Jimcr| Nemoxym | Tomn |Jlara s | . Jimer| Nemoxyw | Momn |flatal o ,
= 3ATJIVIIKA 0,07 1:1 =l g 3ATJIVIIKA 0,01 2:1
lg Haw.orn | Maxcess O] ‘ . Haworn | Muxeesa 2.0/
18|  [HXomp | Myoma  [.f/6x “Jimer | Jlmcrosl 2| [Hkomp | Myxama | yd=) . Jiscr | Jiacros1
= I'n.coen. | Jhoros , = Ta.cacn, | Tioros - » ’
E P Kym 7 Iomoca 4x60-5-2 TOCT 103-76 OAO "Haxeropoz E Tk . y, Tlonoca 4x30-5-2 'OCT 103-76 OAO "Hexeropon
Prsps6 | B ;’ e Cr.3cn 'OCT 535-88 ' HEEHCHTCIPOCKT B I’m’;" Bj . 7 Cr.3cn I'OCT 535-88 o HEEECTENPOCKT




T T

A

VA

3=A4»
M‘
A
A 7
/ 8
| - %
o) o )
- ‘ _ _ _ |/
/ &
%,
o\ %
o\
20 20
170
%"
g’ * Paswep zux crpasxa : ‘é * PasMep JUIA CIPABKH
: :
: §
g T-MM-25-01-01-03 T-MM-25-01-02-06
= =
g Jlur Macca |Macmrrab g Jier Macca |Macmrab
5 Ham| JIncr | Ne noxym IToqn | [ata 1 ' E M| JImcr | Ne noxym Homn | llata
KOCBIHKA 0,14 1:1 ‘ ‘ , KOCBIHKA 0,27 1:1
g Haworn | Muaxeesa 7 o, .| |Hawora | Muxeesa [ Zeed l06.9/
a H.Kortp | Myxnna Juer | Jlucrom 1 § HKomrmp | Myxsma |, L Jacr | Jlucros 1
= I'ncoen. | Jioros 7/ =1 Trcoen. | Jioros 12
E Pyt.l"p KM P g IIOJIOC& 4x50‘5"2 r OCI 103‘76 OAO Hmoen"n‘ﬂ'ﬂp(m oi m Kym Honoca 4XSO‘B’2 I"»OCT 1 03"76 O AO “Heg‘w H'Dpun .
- HHHH ~ HHHEH
Paspab | & 7.l Cr.3cu I'OCT 535-88 | E T Cr.3cn FQCT 535-88

|




T T T

HusNe, TTogn. | IMoanmchs u gara HaB Ne y6n.

e oyt g e e o

l 21
Rz 80 Rz 80
(\A , \/ (\/)
S=fe
F
7
poo L) (=)
d 4 \ «
) o S
7 /J |
S |
Q 0 |
g
)ﬁ 1
o) 0
2 P Q.
40
40
* Pasmep Anix CIpaBKH ‘E * Pasuep JUId COPaBXHE
H
T-MM-25-01-02-07 £ T-MM-25-01-02-08
= .
Jur. | Macca | Macarra6 é . AuT. | Macca |Macmrab
Han| JInct | N noxym Ilomn | Nlata ) }Jimcr| Ne moxyn | Tloam | JlaTa
KOCBHIHKA 0,1 1:1 = ~ , ~ KOCBIHKA 0126 | 1:
Haa.otn ‘Mnxeeu .0/ . ; o) “l = 1 S
H.Komtp | Myxuna /. Tacr | Jmcrosl | | 5 ‘ : - Jimer | Jimcros 1
L RO ’K‘m‘ , Honoca 4x40-5-2 TOCT 103-76 ~ OAO "Hexeropon e Tlonoca 4x40-B-2 T'OCT 103-76 OAO "Himxeropox
Pyxrp YT 7 ~ Cr3en IT'OCT 535-88 EEERCQTCpOCKT” E Cr3cn T'OCT 535-88 HEEHCTEnpOCKT”
Paspa6 | Byanaes ﬁ/ , « _ :
] [} ¥ . _J



120

v )

% /)

P D
o
) N | {
" 54
50
45
R S S
20182 12 ) Q@
S| Do
16 84 é
1. * PaaMepH A% COPABOK.

‘g 2. Passepryras nmmHa 148 Mn. ‘é
: :
g T-MM-25-01-02-09 g T-MM-25-01-02-10
L] ‘ x
gi Jlur. | Macca | Macmrrab g Jlar. | Macca | Macmrrab

Jacr{ Ne noxym. Tpm./ | Hara ‘ a Jlacr m;;oxyy. Tomn. /| Mara .
= E::;,a& Byamaes 3" < [NIOJIYXOMVYT 0,19 1:1 = |Paspe6. | Bysnaes  yB—~7 BTYJIKA 0,05 1:1
. Tpos. | Kyssmusa ; .| |Hpos. | Kyssmmma /Q/é/:-_ _ ‘ ,
% [ xosmp | Toros 3 Tmer | Jucron 1 ét T.xomtp. | Jlioros % ’ Jluct ' |  Jmcros 1
5| [HXomp |Mysmma  .if Tonoca 4x60-5-2 TOCT 103-76 OAO "Hizxeropoa |g| |Homp |Myxmma 1.0t | Crepwems u3 dropommacra4 @45, | OAO "Humxeropon

. . HARH
E — Cr.3cn I'OCT 535-88 HHEHedTenpoexT" E seicota 110 TY 6-05-810-88 ‘ edrenpoexr
Y1s. Muxeesa {27~ d-106.9/ V1s. Muxeesa 4.0/ .

e




R{'y

)

HusNe. Tloan.

o=4*
Paccrosane mexny Maccas,
IITyICpaMH L3, KT.
q A=600 310 0,12
A=800 510 0,19
A=9500 610 0,23
A=1000 710 0,27
A=1100 810 0,30
A=1200 910 0,35
A=1300 1010 0,38
Rz/sk A=1400 1110 | 042
12* A=1500 1210 0,46
A=1800 1510 | - 0,57
g * Pasnepn m’cnpanox
:
s T-MM-25-01-02-11
= | '
o - ‘
‘é Jhr. | Macca Macmrab
&| [MadJixct| Menoxyw. | Ioma. / o
= —TE J 4| KOCBIHKA Tabm. 1:1
ITpos. Kysssmma (7
T.xomtp. | JhoTos Jimer |  Jlacrosl
HKorp | Myxuma vﬂ‘% Tomnoca 4x12-5-2 TOCT 103-76 OAO *Humeropox
Cr.3cn I'OCT 535-88 HHEBE(TEnpOeKT"
V8. Mnxeesa my 6.0/

Hrs Ne ay6n. |

Hommacs 1 gara

I

: ' HusNe, Ho;m.

|
14




- Tlopnucsh 1 aara “Hue Na ny6n.

. IIPH-
Ne JIOKYMEHT HA | MATEPHAJL I'OCT, | KOJIH- i
an|  HAMMEHOBAHME  |"COPTAMEHT | OCT,TY,nmp.  |9ECTBO| roie
PACXOJ] MATEPHAJIOB C YYETOM JIET. 12.,13,14,25
1 | Tpy6a 18x3 TOCT 8734-75 | 20TOCT 8733-74 05 |o06mr
2 | Tpy6a 28x2 TOCT 8734-75 | 20TOCT 8733-74 R
3 | Tpy6a57x3,5 ITOCT 8732-78 | 20I'OCT 8731-74 xm
4 | ®droponnacr- 4 T'OCT 10007-80E 0,15 xr
5 | Hapoperr [TOH 2x100x300 I'OCT 481-80 02n
6 | Monoca 4x12-B IrOCT 103-76 | Cr3cn I'OCT 535-88 1;;:- Muocs
7 | MHonoca 4x60-B FOCT 103-76 | Cr3cm I'OCT 535-88 | 20m 376w
8 | IMomoca 14x110-B ‘TOCT103-76 | Cr3cn TOCT 535-88 | 025w [302sr
9 | Cram xpyrnas 45-B T'OCT 1050-88 | 20 TOCT 535-88 olu [125m
PACXOJ] MATEPHAJIOB BE3 YUETA, JIET. 12,13, 14,25  *
1 | TpyGa 18x3 T'OCT 873475 | 20TOCT 8733-74 05M | 06xr
2 | Tpy6a28x2 T'OCT 8734-75 | 20TOCT 8733-74 i
M
3 | Tpy6a 57x3,5 TOCT 8732-78 | 20TOCT 8731-74 mgg;
4 | dropomnact - 4 T'OCT 10007-80E 0,15 kr
5 | Ionoca 4x25-B IOCT 103-76 | Cr3cm I'OCT 535-88 1;;* g ]
6 | Monoca 4x60-B rOCT 103-76 | Cr3cn T'OCT 535-88 | 20m [376xr
:
. * Marepuan no3dmuit 8,9 n10/DKeH COOTBETCTBOBATH MATEPHATY 3aHOPHOIO YCTPOHCTBA. |
| g
g
=
; 4
T-MM-25-01-02 PM :
[Fu] et [ \e noxymenTa| Homm. | Jata =
. Has.otx | Mexecsa 04.0) . ~ Jlurep | JIacr | Jlucros :
5| [Hkomp [Myoms |, OBOTPEBAEMBII KOXYX WA [T ] 1 g
:|  |Facnen. | Jhoros , YKA3ATEJIS YPOBHAL AD "Fimronon =
E Pyp | Kymaams | Ly PACXOJ] MATEPHAJIOB. O oo E
| Paspa6 | Bysnaen |/ ,




2*

2%

rae D papyxuuii npameTp Guiasma.
* - pasMep AnL CIOpaBoK.

| VinNe. Tlonn. | Tlommics ¥ aaTa

Ilpumeganne:

1. 3amHATHEE KOXYXa YCTAHABIHBAIOTCA Ha (PNaHNEBRX COCIHHCHAILX apMaTypH H
TpyGOnpoBOZIOB, TPAHCIOPTHPYIOMHAX BENIECTBA, BHBLIBAIOMHE XHMHICCKHE OXKOIH.

2. Jlerams Ne 1 ¢ orepcraama 11 My, 6omrst M10x35 , raiixku M 10, maii6u 2.10 npexsasEagens
JUIS MOHTaXa 3aIMTHHIX KOXYXOB (IaHIECBHX COCAHHCHHAMN.

3. PasMep u Macca JIEHTH, aetans Nel, cMorpr T-MM-25-01-03-01, 1.2

4. Martepura JCHTH - AIOMHHHH.
JlomycKaeTcs H3rOTOBICHHE KOXYXa H3 JPYTHX MaTCpHAIIOB.

5. Jlns HCKIOYCHHES SIEKTPOXHMHYIECKOH KOPPO3HH BHYTPEHHAA NOBEPXHOCTL KOXYXa MOXeT OHTS
MOKPHITa 3AMIATHEIM JIAKOM.

Hacrosinuii MRTCPHAI SBAYETCH KOUIEKTHBHOH COOCTBEHHOCTBIO HHCTHTYTOB:

OAO "BHHIIMBedTs", JleHrunponedrexum,

OAO "HaxeroponHAHue¢Tenpoext”, OAO "Camapanedrexumupoext”,
OAOQO "Jlyxoiin-PocropnepTexamupoext”, Bamranponegrexam,

OAO "Omcxreprexamupoext”, OAO "Anrapcknedrexummpoext”.
Hpnuenem(e HACTOLINCIO MAETCPHALA OpraHH3alHIME, HC BXOIAIIHME B YHCIO0 KOIUICKTHBHEIX
COGCTBCHHHEXOB, BOIMOXHO TONLKO [OCHE HONYIEHAL HMH MHCEMEHHOIO Pa3spemeH s

OpraHA3AIHE-PaspaboTIHEA JAHHOTO MATEPHALA.

T-MM-25-01-03 Cb
o Cramms| Macca | Macnrra6
g Koxyx 3ameTHEA I GIasneBRX :
fiou] Jincr | Neoxym | Moz | flara COC/IHHEHHIA SPMATYPH H
TpyGomnposozos Ha Py xo 10,0MIIa
Haworn | Muxcesa 4294 (100 xre/cx i
Hions T Myx L ( ndm).Cﬁopomxgqepr- Jacr - | Jincros 1
I'n.coen. | Joros OAO "Hexeropo,
Pyrrp | Kyssmuma = mwil’
Paspa6 | Bywmes |5y, ]




— a—

— —— —— —— ous—

|
l

; . . . L2s
8 s g OBO3HAYEHHE HAMMEHOBAHHE Kon.|TTprmeqanne] 12 12 <\/ )
it =]
‘ g‘ / N
(]
JoxymeRTAIIHA " €}
@11/
4 otB.
T-MM-01-03 CB C60poqHBIHA JepTex
T-MM-01-03 BM Brfopka MaTepHaioB
S2
Jderam
1 | T-MM-25-01-03-01 Koxyx 1 O
- O
CTAHJAPTHBIE H3/IEJIHA y
2 Boar M10. x 35.58 ['OCT 7798-70 | 4
3 TIaitxa M10.5 I'OCT 5915-70
4 Iait6a 2.10 TOCT 11371-78 .
3
:
3 ;
1 e
* /
- ,
g ;% Pasmepsi L, | cM. Ta6many, macr 2.
g
5 5 T-MM-25-01-03-01
= .
g g JIar. | Macca Macmrab
2 T-MM-25-01-03-00 S| e Nmoow | Tom |Tew -,
= h:nqﬂnc‘r Ne noxyM llom |Jara | |Paspa6. | Byanaes .5:“4/ KOXVYX a6, 1:1
. Hag.otn | Maxeesa ? oso ‘ JIar. Jlact JIncToB : TIpos. KyssmEma | /¢ —
g H.XKomrp | Myxuma 3AlIII/ITHbIﬁ KO)KYXIUUI“ 1 § T.xomTp. | JloToB Jlucrl |  Jmcrom2
= T.czen. | Jroros OJIAHIEBBIX COETUHEHUM = A Komp | Myxmma _ OAD |
| [Py | Kymacma “|APMATYPBI H TPYEOIIPOBOZIOB)  0A0 Herempon | E | | Jlerma AIIIM-2 x1 TOCT 1372697 e
E i [ PR HA Py no 10,0 MiIa (100 xrc/ca). uuHEd Vo, Mexecss é?‘ 25 of | ,




TABJIMLIA PASMEPOB Y MACC JIEHT M3 AJIOMUHHWA

3

'E 3 Jlanerre B TpyGonpoBoae
& :
;g Py 1,0 MIIa (10 xrc/ca ) Py 1,6 MIIa (16 xrc/oad ) Py 2,5 MIla (25 xrc/cad ) Py 4,0 MIIa (40 xrc/esd ) Py 6,3 MIla (63 xrc/cd ) Py 10,0 MIIa (100 xrc/cad’ )
=
[~]
»” 5- v
Pasmepsl eTH 2 X 1 Pasmeps neBTH 2 x 1 Pasmepu neaTH 2 x 1 Pasuepul nesTa 2 X | Pasmepw neBTH 2 X | Pasmepsl neBTH 2x |
é. o Macca, ¥r . Macca, xT - Macca, xr o~ Macca, xr e Macca, kr - Macca, kr
25 2x50, L=460 0,1 2x50, L=460 0,1 2x50, L=460 0,1 2x50, L=460 0,1 2x55, L=520 0,16 2x55, L=520 0,16
32 2x50, L=520 0,114 2x50, L=520 0,114 2x50, L=520 0,13 2x50, L=520 0,13 2x55, L=570 0,17 2x55, L=570 0,17
40 2x50, L=550 0,12 2x50, L=550 0,12 2x50, L=550 0,14 2x50, L=550 0,14 2x60, L=615 0,2 2x60, L=615 0,2
50 2x50, L=600 0,13 2x50, L=600 0,13 2x50, L=600 0,17 2x50, L=600 0,17 2x65, L=645 0,23 2x65, L=710 0,25
65 2x50, L=665 0,162 2x50, L=665 0,162 2x50, L=670 0,18 2x50, L=670 0,18 2x70, L=725 0,28 2x70, L=790 03
80 2x50, L=710 0,2 2x50, L=710 02 2x55, L=710 0,22 2x55, L=710 0,22 2x75, L=755 0,31 2x75, L=820 0,34
100 2x50, L=770 0,21 2x50, L=770 0,21 2x60, L=820 0,23 2x60, L=820 0,23 2x80, L=880" 0,39 2x80, L=930 041
125 2x50, L=865 0,235 2x50, L-865 0,235 2x65, L=945 0,34 2x65, L=945 0,34 2x90, L=1025 0,5 2x90, L=1070 0,52 -
150 2x50, L=975 0,265 2x50, L=975 0,265 2x65, L=1040 0,37 2x65, L=1040 0,37 2x95, L=1165 0,6 2x95, L=1195 0,62
200 2x55, L=1150 0,342 2x55, L=1150 0,35 2x80, L=1225 0,53 2x80, L=1275 0,55 2x115, L=1370 0,86 2x115, L=1450 0,9
250 2x60, L=1320 0,43 2x60, L=1370 0,45 2x90, L=1430 0,7 2x90, L=1495 0,73 2x125, L=1570 L1 2x125, L=1665 1,13
300 2x65, L=1480 0,52 2x65, L=1540 0,55 2x95, L=1620 0,84 2x95, L=1700 0,88 2x145, L=1760 14 2x145, L=1933 1,52
350 2x70, L=1666 0,63 2x70, L=1730 0,66 2x110, L=1825 L1 2x110, L=1885 1,23 2x155, L=1965 1,65 2x155, L=2155 1,81
400 2x75, L=1870 0,76 2x75, L=1920 0,78 2x120, L=2010 1,31 2x120, L=2155 1,4 2x165, L=2515 2,25 2x165, L=2340 2,09
g
2
g2
g
1=
3
:
=
8 f
=. } ' JImer
.ii , T-MM-25-01-03-01 2
. W] JIncr | e noxymenTa) Iomn. | lara ' :

Y




ITPH-

Ne ’ JOKYMEHT HA | MATEPHAJL I'OCT, | KOJIH- META-
wa HAMMEHOBAHHE COPTAMEHT | OCT,TY,uzp. |4ECTBO| myg
1 | Jlerra u3 anomumns S 2 TOCT 13726-97 | Amomumnit Mapxu AJ{1 I‘I:éf“

I'OCT 4784-74

Hus Ne xy6n.

2 g
5 | 2
: ‘ :
- :
§ T-MM-25-01-03 PM 3
= ] JTmct | Ne noxymenTa| llomn. |[lara =
. Hag.orn | Muxecsa 5. 0/ 3Allmmm < Tlerep | Jacr | Jlactos 5
2| [HXKomp | Myxma , ®JIAHLIEBBIX COEVHEHMI ] 1 E
S| |Tncoen | Joros APMATYPBI M TPYBOITPOBOZIOB| (5,0 "Huseropon 5
E Pyxrp | Kyoma | Aepps HA Py 20 10,0 MITa (100 xrc/cac). | E
T N Y PACXOIl MATEPHATIOB

28

—— — —— — — ——




I. TEXHUYECKHUE TPEBOBAHWI

1. Cexropa u noiycekropa orsozoB 13 cramu 12x18H10T Iy 200,
250, 300 m3roraBmBaioTcs 13 Tpy6 no T'OCT 9940-81. U3 cram
10x17H13H2T [y 200 m3roTraBnHBaloTCs H3 'rpy6 o
I'OCT 9940-81.

CeKTOpa M MOIyCEeKTOpa H3 YKa3aHHBIX CTaJeH Oobmero
muaMeTpa # u3 cram 15X5M H3roraBiMBaroTCs U3
3JIEKTPOCBApHBIX TPYO, MPHMEHAEMBIX JJI H3rOTOBICHHSA
OCHOBHBIX TEXHOJIOTHYECKHX TPyOOIpOBOAOB.

2. OTBOJBI JOIYCKAETCA HCHOIB30BaTh IPH OTPHIIATEIIEHOH
TEMIIEpAType OKPYKaIOMIEro BO3AyXa, HOIYCTHMOM JULs
KOHKPETHOH MapKH CTaJI¥ H3 KOTOPOH H3rOTOBJICH OTBOI.

3. Crapka no I'OCT 16037-80-C54. CapKy mpoH3BOJHTD

9JIEKTPO/IaMH, THII X MapKa 31€KTpoioB : DA-1IM2®, BA-1, DA-2

(1U1-4; O3J1-14, O3J1-6).

KOHTpOIIL CBapHEIX coeMHeHuH B cooTBeTcTBHH C I16 03-108-96.

4. CpapHbIe HIBH B JIETAIIX JO/DKHEI OLITE POBHEIMH, KPaTEPHI
3aBapeHbl; Kpas MIBOB JOJDKHEI CONPSTaThCs C OCHOBHBIM
METAJUIOM ILIaBHO, 0€3 pe3KHX nepeX0oA0B H HAILILIBOB.

5. He 10y CKalOTCA TPEMIMHEI H MOAPE3bl Ha IIOBEPXHOCTH IIBA H B
MECTaX €ro mepexoia, a TakKe HO3APEeBaTOCTh H IOPHUCTOCTD
Hapy’>KHOH NOBEPXHOCTH IIBa.

6. Hcopaienne AeEeKTOB MBa MPOU3BOAMTCS TOJIBKO 110
paspemenuio OTK, npu 3T0oM, fepekTHas 9acTh mBa BEpybaercs,

a MECTO BRIpYOKH 3aBapHBAa€TCH BHOBb.

"11. CsapHble OTBOABI IOIBEPralOTCA IHAPABINIECKOMY HCIIBITAHHIO

] 29 l
_ PasMepnl B MM.
BHEYTpHEHHI IRAMCTp YCIOBHEL 200 2504400 500, 600
OTxnorenne BHYTPEHHHX JHAMETPOB 41 +1,5 +2
OTKnOBCHAC DAPANCASHOCTA TOPHOB 1 1,5 2

9. ITo TpebGoBaHUIM POEKTA OTBOABI H3TOTABIMBAIOTCS H3
MaTEpHAJIOB C TpeOOBaHHEM IO CTOMKOCTH K MEXKPHCTALIMTHOH
KOppo3uH ¢ ucmbiranueM 1o Meroxy AM I'OCT 6032-89.

10. Ha nOBepXHOCTH JeTaleH HEe JOITyCKalOTCA TPCIHHEL, ILUICHEI,

pBaHHHEL, 3aKaTHI.

II. METOJIbI HCTIBITAHUS

Ha IIPOYHOCTH pH npo6HOM gaBnernu cornacao 'OCT 356-80.
12. IIpoGHOE AaBICHHE NPH THAPABIMIECKOM HCIILITaHHH JIOJDKHO
IEpXKAThCA B TEYCHUH 5 MHH., IIOCJIE 9€r0 AABJIEHAE CHIDKACTCA
1o ycnosHoro. IIpH 3ToM AaBlIeHUM IPOU3BOAAT OCMOTP H
06CcTyKHMBaHHE JETAIM MOJIOTKOM BecoM He Oonee 1,5 Kkr.

'§ Hcnpasienne nedeKToB CBapKH MOAIEKAHKOM WM OABApKO# Oe3 Pe3ynbTaThl THAPAaBIMYCCKOr0 HCIIBITAaHHA CYATAIOTCA
E npemapmemnoﬁ BBlpy6KK netbem MECT HE IOIMyCKaIOTCA. YAOBJICTBOPHTCIIbHBIMH, CCIIH BO BpCMA HCIIBITAHHUA HC
7. OTKIIOHEHHE OT NEPIEHIHKYJAPHOCTH IUIOCKOCTEH TOPIOBBIX IPOM30ILIO NA/ICHHE AaBIEHHS [I0 MAHOMETPY H HE 00HAPYIKeHO
. cpegoB K OCH JETau (8) HE JOJDKHEI inCBLImaTL IIPH3HAKOB paspriBa, TEYH, 3aI10TCBAaHUA H 3AMCTHBIX OCTATOYHBIX
& BEJIMYIHH: JedopMalHi.
é’ i [y 200 - 6=1,5 mm, s Oy 250, 300, 400 - 8—2MM,1m>1,I[y | TMMZS-OI-O4TT
= 500 600 8—25MM  Fi]TTacr [ 7€ noxysesma| Nomn. | Jara
5 Haw.ota | Muxeesa Iﬂ[ 74 OTBOJIb! CBAPHBIE H3 Jiarep | Jlact | Jlucros
g| H.Komtp | Myxmm - | mErnPOBAHHBIX M HEPXABEIOIMX | | | 1 2
| E Tocoen | Jhoros CTAJIEA. TEXHUYIECKHE 0AO "anempon’
E Pycrp | Kysssomma TPEBOBAHMSL. METO/IbI HCTILITAHHA EmEmHedTenpoexT”
Paspab Byamaes . MAPKHPOBKA H YITAKOBKA. v
. — —_

— e




13. Heo6x0auMOCTb KOHTPOJIA CBApHBIX IIBOB HEpa3pyIarOIHMH
¢Hu3HIeCKUMH METOAAMH H 00b€M KOHTPOJIA YCTaHABIIMBAETCA B

IIPOEKTE.
14. Pa3MepHI JeTajieii IpOBEPSIOT MAa0IOHAMH, YTOJNLHHKAMH,

~ KamaOpaMu ¥ APYTHMH KOHTPOIbHO-H3MEPHTEIILHBIMH

HHCTPYMCHTaMH.
OsanmsHOCTE onpexemoT no 'OCT 24642-81.

III. MAPKHMPOBKA H YIIAKOBKA

Hun Ne nybn.

Hommice u saTa

HasNe, ITog.

15. O6paboTaHHEIE TOBEPXHOCTH JOJDKHEI OBITH CMa3aHEI COCTABOM,

NpeIOXPAHAIONIAM OT KOPPO3HH, 2 OCTAIBHEIC OKPAIICHE
TEMHOH aHTHKOPPO3HOHOM KPaCKOH HMIIH JIAKOM.

16. MapKMpOBKa HAaHOCHTCS Ha HapY>KHOH IIOBEPXHOCTH OTBO/A
CBETJIOM KpacKoit 1o Tpadapety (TOBapHEIH 3HAK NPEAIPHATHA -
H3TOTOBHTEINA, YCJIOBHOE JaBIECHHUE, YCIOBHEIA AHAMETP, HOMEP
HapTaH). ° |

17. IlocTapnseMele 3aKa39MKy OTBOJBI JIOJDKHEI OBITH CHAGXKEHEI
ceprudukaToM, 3anorHeHHEIM OTK 1o ycranoBieHHOH

Ha 3aBojie popMe.

YCJIOBHOE OBO3HAYEHHE

Ortsoz ¢ yriom 90° Iy 500 u3 cramu 15X5M
OtBox 90° - 530x14 - 15X5M

30

o] Jimer

Ne noxymenTa

IHomi. |

T-MM-25-01-04 TT

— — ma—




31

Ve, Tionn,

Pa3Mepnl B MM Tabmuma 1
ndp : 5 . Py MIla pammap- | "0 luepr. T-MM-
p——— Dy Dn H1 | H2 | H3 | H4 S r L Macca, xr (alaad?) j—— mez;;-m- 25.01-04-05
meramma, kr} 0407 Qurr)] (W)
90°-219x10 200 219 | 51 110 | 102 } 220 10 300 300 26,0 6,3(63) 1,14 15°-219x10} 30°-219x10
°-273x12 250 273 64 137 | 128 | 274 12 375 375 46,75 6,3(63) 1,82 15°-273x12]30°-273x12
L 90°-325x14 300 325 | 77 164 | 154 | 328 14 450 450 80,40 6,3(63) 2,73 15°-325x14] 30°-325x14
1 90°-377x12 350 377 | 90 191 180 | 382 12 525 525 93,96 4,0(40) 241 15°-377x12]30°-377x12
\ 90°-426x7 400 426 104 | 218 | 208 | 436 7 600 600 71,20 0,6(6) 1,34 15°-426x7 | 30°-426x7
E, N I 90°-426x12 400 426 104 | 218 | 208 | 436 12 600 600 120,20 4,0(40) 2,7 15°-426x12]30°-426x12
= 7 = Cu3 TT. 90°-530x7 | 500 530 | 130 | 272 | 260 | 544 7 750 750 11000 | 066 1,67 | 15°-530x7 | 30°-530x7
i : - H1 90°-530x9 500 550 130 ] 272 | 260 | 544 9 750 750 142,00 1,6(16) 3.2 15°-530x9 | 30°-530x9
3° > 90°-630x9 | 600 630 | 157 | 326 | 314 | 632 9 900 900 203,00 L0(10) | 381 | 15°-630x9 | 30°-630x9
3 I 90°-630x10 600 630 | 157 | 326 ] 314 | 632 10 900 900 225,00 1,6(16) 3,39 15°-630x10] 30°-630x10
7s °-720x9 700 720 | 185 ] 378 | 370 | 756 9 1050 1050 271,00 1,0(10) 435 15°-720x9 | 30°-720x9
H4 - 90°-720x11| 700 720 | 185 | 378 | 370 | 756 11 1050 1050 328,00 1,6(6) | 447  J15°-720x11|30°-720x11
1 A 90°-820x9 800 820 | 212 | 431 | 424 | 862 9 1200 1200 352,00 1,0(10) 39 15°-820x9 | 30°-820x9
2 90°-820x12 800 820 | 212 | 431 | 424 | 862 12 1200 1200 468,00 1,6(16) 6,09 15°-820x12] 30°-820x12
Hq w
2 H2
MecTo MapKHpOBKH
Pacxon Marepraina Ui H3rOTOBJICHUSA OTBOZOB Tabmuma 2
[lagp manemas |[lmana Tpy6s, MM | [Iudp manemas |lmana TpYOH, MM] Iudp mpenns }Imaxpyﬁu,nml
90°-219x10 700 90°-426x12 1350 90°-720x9 2300
90°-273x12 850 90°-530x7 1700 90°-720x11 2300
90°-325x14 1050 90°-530x9 1700 90°-820x9 2650
90°-377x12 1200 90°-630x9 2000 90°-820x12 2650
90°-426x7 1350 90°-630x10 2000
ITPUMEYAHHE:
s
\s 1. Texa®9ecKne TpeGOBAHNES HA HINOTORICHKE OTBOJOB CBAPHKIX NOA yraoM 90° i3 nernpoBanBRx cratei 12X18H10T,
10X17H13M2T, 15X5M, cm. ma 1. Ne T-MM-25-01-04 TT. )
2 2. Tlo pasmepan, AaHELIM B TabiHNe 1, EIrOTABIHBAIOTCE OTBOM C Yr7oM 90° B3 nerwpoasHKX cranei 12X18H10T,
g 10X17H13M2T ra Dy 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600, 700, 800 i 13 cramm lS;SM ua Dy 350, 400, 500, 600.
g
= T-MM-25-01-04-01
=
o
E Jer. | Macca Macnrrab
g o . INomn. |Jara .
2 Fes e % T | GTBOJ] CBAPHOIA C YTJIOM 90° o
: HA Py 10 6,3 (63 xrc/ Ta6n. | T
[ngon. K e Py 110 6,3 ( o) |
Txomp. |Jioror |V 2rcorp Jimer | Jimcros 1
H.XKomtp | Myxsna u(/#/’ 12X18H10T,10X17H13M2T, no OAO "Herxeropox
I'OCT 5632-72, 15X5M no HEMEHCTENPOCKT”
Vo Muxeesa i I'OCT 20072-74 .




32

‘ Pa3zmepsl B MM Ta6muma 1
Macca ]“l‘.l ne.r 2 cexTop
Mugp Py MIla pammap- | VTP lgepr. T-MM-
HIIenHs Dy Du H1 H2 §J H3 H4 S r L Macca, xr (xr/en?) MEEMOrD T.M;‘esr;_m_ 25.01-04-05
Merama, k| 0407 2 mr)] (1 mT)
60°-219x10] 200 219 | 51 110 § 102 | 220 10 300 173 17,33 6,3(63) 0,762 |15°-219x10]30°-219x10
60°-273x12} 250 273 | 64 137 | 128 | 274 12 375 216 32,50 6,3(63) 1,2 15°-273x12130°-273x12
60°-325x14} 300 325 | 77 164 | 154 | 328 14 450 260 53,70 6,3(63) 1,82 15°-325x14] 30°-325x14
60°-377x121 350 377 | 90 191 | 180 | 382 12 525 303 62,68 4,0(40) 1,36 15°-377x12] 30°-377x12
60°-426x7 400 426 | 104 § 218 | 208 | 436 7 600 346 47,48 0,6(6) 0,9 15°-426x7 | 30°-426x7
60°-426x12 400 426 104 ] 218 208 436 12 600 346 82,00 4,0(40) 1,76 15°-426x12]30°426x12
>4 60°-530x7 500 530 130 | 272 | 260 | 544 7 . 750 435 74,00 0,6(6) 2,0 15°-530x7 | 30°-530x7
60°-530x9 500 530 | 130 | 272 | 260 | 544 9 750 435 94,63 1,6(16) 2,2 15°-530x9 | 30°-530x9
1 60°-630x9 600 630 § 157 | 326 ] 314 | 632 9 900 520 136,00 1,0(10) 2,6 15°-630x9 | 30°-630x9
60°-630x10f 600 630 | 157 | 326 | 314 | 632 10 900 520 150,00 1,6(16) 2,26 15°-630x10§ 30°-630x10
Ny 60°-720x9 700 720 185 | 378 | 370 | 756 9 1050 605 181,00 1,0(10) 29 15°-720x9 | 30°-720x9
\ad i ;
60°-720x11 700 720 185 | 378 | 370 | 756 11 1050 605 219,00 1,6(16) 2,98 15°-720x11 § 30°-720x11
¢
60°-820x9 800 820 | 212 | 431 | 424 | 862 9 1200 694 234,00 1,0(10) 2,6 15°-820x9 | 30°-820x9
°-820x12| 800 820 | 212 | 431 | 424 ]| 862 12 1200 694 312,00 1,6(16) 4,06 15°-820x12} 30°-820x12
H2
Pacxon MaTrepHana Jjii H3roTOBJICHHA OTBOAOB T&GIIHII& 2
MecTo MapKApOBKH
Iagp manemms | mana Tpy6ss, M | [adp mnemns |[mima Tpy6m, uul Indp m3nemms ,Il:mnarpyﬁn,mxl
60°-219x10 500 60°-426x12 900 60°-720x9 1550
60°-273x12 600 60°-530x7 1150 60°-720x11 1550
60°-325x14 700 60°-530x9 1150 60°-820x9 1750
60°-377x12 800 60°-630x9 1350 60°-820x12 1750
60°-426x6 900 60°-630x10 1350
IIPUMEYAHHE:
'é 1. Texarueckue TpeOOBAHHA HA HITOTOBICHHE OTBOAOB CBSPHRIX HOX yriuoM 60° 3 neraposanHRIX crane#t 12X18H10T,
10X17H13M2T, 15X5M, cM. Ha 1. Ne T-MM-25-01-04 TT.
2 2. ITo paiMepan, AaHHKIM B TaGimne 1, AIrOTABIABAIOTC OTBOAN ¢ YTiaoM 60° H3 nerupoBaHHLX cranel 12X18H10T,
g 10X17H13M2T =a Dy 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600, 700, 800 u u3 crama 15X5M =a Dy 350, 400, 500, 600.
2
2 T-MM-25-01-04-02
.;. Jlar. | Macca Macmrat
Ne Ilo | [laTa o
= e o dome. A OTBOJI CBAPHOJ C YTJIOM 60° o |
aspas. | Byamaen  Clf HA Py 70 6,3 MITa (63 xrc/cy) ra6i.
; IIpos. Ky3smEHa -1
§ T.RoHTp. | JLIOTOB 72 Jucr .|  Jimcros 1
= HKomrp | Myxema |, ({5’ 12X18H10T, 10X17H13M2T mo OAO "Himeropox
3 | ¢ T'OCT 5632-72, 15X5M mo medTene”
V8. Muxcesa 0/ 'OCT 20072-74




HmaNe. Iloan., | Ilommucs u nara HiHB Ne xyOn.

33

Pa3MepEl B MM Tabmumua 1
IMsdp | . Py MIla. mnm- Aler.1 noaycexrop
ENRGIRA Dy De | H1 | H2 S r L Macca, xr (/) : il 9epr. T-M:zdirs-)ol-
, ‘ due'mmm,n' 04-06 i
45°219x10} 200 29179 | 170 10 300 124 13,2 63(63) | 0,381 - 22,5°-219x10
45°-273x12 250 273 1 99 212 12 375 155 25,1 6,3(63) 0,55 22,5°-273x12
45°-325x14] 300 325 | 119 | 254 14 450 186 41,0 6,3(63) | 0,909 22,5°-325x14
45°-377x12} 350 377 | 139 | 296 12 525 217 48,12 4,0(40)‘ 0,70 22,5°-377x12
45°426x7 | 400 426 | 160 | 337 7 600 248 36,5 0,6(6) 0,50 22,5°-426x7
45°-426x12 400 426 | 160 | 337 12 600 248 61,6 4,0(40) 10,88 22,5°-425112
45°-530x7 500 530 | 201 | 420 7 750 310 57,0 0,6(6) 0,60 °-530x7
& . 45°-53009 | 500 530 | 201 J420] 9 750 310 72,6 1616 | 1,10 22,5°-530x9
1 45°-630x9 600 630 | 242 | 503 9 900 72 104,0 1,010) | 13 22,5°-630x9
és:l 1 45°-630x10 600 630 | 242 | 503 10 900 372 115,0 1,6(16) | 1,13 22,5°-630x10
;s \/ , 45°-720x9 700 720 | 286 | 584 9 1050 435 138,0 1,0(10) 1,45 22,5°-720x9
—~ 4 A 45°-720x11] 700 720 | 286 | 584 11 1050 435 168,0 1,616) | 1,49 22,5°-720x11
¢ N \\_1 45°820x9 | 800 820 | 327 | 667 9 1200 497 180,0 1,0(10) 1,30 22,5°-820x9
<> 45°-820x12| - 800 820 | 327 | 667 | 12 1200 497 2400 1,6(16) | 2,3 22,5°-820x12
L
H2
i3 TT Pacxoxn MaTepHaia Uil H3rOTOBJICHAS OTBOAOB TaGmma 2
Ilingp maemas |[{masa Tpy6us, uu | [ngp magemrs ,umamyﬁn,ml [rdp muaems ,mmmxpyﬁa,mxl
MecTo MapKHpOBKH - - :
- 45°-219x10 ' 400 ‘ 45°-426x12 700 45°-720x9 1200
45°-273x12 450 45°-530x7 900 45°-720x11 1200
45°-325x14 550 45°-530x9 900 45°-820x9 1380
45°-377x12 650 45°-630x9 1050 45°-820x12 1380
45°-426x7 700 45°-630x10 1050
IPHMEYAHHE: |
1. Texmrsecxie TpeGOPAHRS Ea HIOTORICHAC OTBOJIOB CBAPHEIX NOX YIIIOM 45° M3 HCTHPOBAHHEIX CTazed 12X18H10T,
10X17H13M2T, 15X5M, cu. Ba 1. Ne T-MM-25-01-04 TT.
z.mml,mmmnnﬁmel,mmmammmcymoﬂﬁ‘mmmmmeﬁlulmlﬂ,
10X17H13M2T, Ba Dy 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600, 700, 800 = ms crama 15X5M na Dy 350, 400, 500, 600.
T-MM-25-01-04-03
; o Muct| Nenoxyu. ] Tlomn ma| RO/ CBAPHOI C YITIOM 45° O
PaspaG. | Bysmscs A1 HA Py 50 6,3 MIIa (63 xro/om) TaGr.
Tipos. | Kyssama | Aerer- ' : LA
T.xomrp. | Jhoros - Z A L i Jwcr | Jmcrosl ) 1
|HKorrp | Myxema ] IIX 18HIO0T, 10X {7H1 §M 7T no 0AO )
; g , TOCT 5632-77, 15X5M mo EEBCTeTpOCET” Hemeropon

h ¢




HuB Ne nyba.

Toamuce ¥ aatTa

HusNe. Toa.

Pa3zMepH B MM : Ta6muma 1
Macca
.1 norycexrop
Magp Py MI1a HANpas- Aer g -
— Dy Da | H1 | H2 S r L Macca, xr (r/ac) | meoro 9epr. T-Ml;l 25-01
MeTamm, 04-07 (2 )
30°-219x10 200 219 | 51 110 10 300 80 8,66 6,3(63) 0,381 15°-219x10
30°-273x12 250 273 | 64 137 12 375 100 16,3 6,3(63) 0,56 15°-273x12
30°-325x14 300 325 | 77 164 14 450 121 26,8 6,3(63) 0,91 ‘ 15°-325x14
30°-377x12] 350 377 | 90 191 12 525 141 314 4,0(40) 0,70 15°-377x12
30°-426x7 400 426 | 104 | 218 7 600 161 23,75 0,6(6) 0,45 15°-426x7
30°-426x12 15°-426x12
un3TT x12| 400 426 | 104 218 12 600 161 480 40040) | 14 x
30°-530x7 500 530 130 | 272 7 750 201 37,0 0,6(6) 1,0 15°-530x7
30°-530x9 | 500 s30 |10l 22 | 9 750 201 415 1616 | 22 15°-530x9
a°
/_! 30°-630x9 600 630 | 157 | 326 9 900 241 67,85 1,0(10) 1,27 15°-630x9
30°-630x10 600 630 | 157 | 326 10 900 241 75,01 1,6(16) 1,13 15°-630x10
30°-720x9 700 720 | 185 | 378 9 1050 281 90,0 1,0(10) 1,45 15°-720x9
1 A 30°-720x11 700 720 | 185 | 378 11 1050 281 109,0 1,6(16) 1,49 15°-720x11
g0
= - b 30°-820x9 800 820 ] 212 | 431 9 1200 322 117,0 1,0(10) 1,30 15°-820x9
‘
«» \__1_ 30°-820x12] 800 820 | 212 | 431 12 1200 322 156,0 1,6(16) 2,03 15°-820x12
Z »
&> L | © Te6
2 Pacxon MaTepHaia A1 H3rOTOBJICHHA OTBOJIOB Tabmuma 2
30°-219x10 250 30°-426x12 450 30°-720x9 800
Mecro MBPKHPOBKH 30°-273x12 300 30°-530x7 600 30°-720x11 800
' 30°-325x14 350 30°-530x9 600 30°-820x9 900
30°-377x12 400 . 30°-630x9 700 30°-820x12 900
30°-426x7 450 30°-630x10 700
IIPUMEYAHHE:
1. Texamaecxne TpeGOBAHAS Ha H3TOTORICHAC OTBOJOB CBAPHLIX MOX YrioM 30° B3 ICrHPOBAHERIX CTANCH 12X18H10T,
10X17H13M2T, 15X5M, cu. Ba 1. Ne T-MM-25-01-04 TT.
2. o pasmepan, fanELM B Tabmane 1, H3TOTABTHBAIOTCE OTBOIH ¢ yrios 30° 13 nerapoBananx craned 12X18H10T,
10X17H13M2T, sa Dy 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600, 700, 800 & s cram 15X5M =aa Dy 350, 400, 500, 600,
T-MM-25-01-04-04
Jimr. | Macca | Macmrrab
JIact| Ne II aTa
i S AeT! GTBOJ] CBAPHO#M C YTJIOM 30° .
- 3 HA oM Tabu.
TIpos. K e Py 10 6,3 MI1a (63 xrc/cM ) ‘
T.xomrp. | Jliotos \ezcort Jmer |  Jiacros 1
HKomp | Mywma | U 12X18H10T, 10X17H13M2T, no OA
: 5 O "Hexeropon
I'OCT 5632-72, 15X5M o HHEE "

Vs, | Muxecsa @?%’.w [OCT 20072-74




—_p—

Ioamucs u paTa B Ne xy0n.

Wnsie, Toan,

Pa3Mephl B MM Ta6mma 1 3
Mmdp Py MIla
Q/ (\/ ) | mneme Dy |pe| H |HI s | Maconxr | 20
30°-219x10 219 | 102 | 220 10 8,29 6,3(63)
L]
30°-273x12] 250 273 | 128 | 274 12 15,53 6,3(63)
- 30°-325x14] 300 325 | 154 | 328 14 26,0 6,3(63)
30°-377x12] 350 377 | 180 | 382 12 30,35 4,0(40)
@ 30°426x7 | 400 426 | 208 | 436 7 233 0,6(6)
LA, 30°426x12| 400 426 | 208 | 436 12 48,0 4,0(40)
30°-530x7 | 500 530 | 260 | 544 7 38,0 0,6(6)
) SN
i 30°-530x9 |~ 500 530 | 260 | 544 46,48 1,6(16)
Ise Al 30°-630x9 | 600 630 | 314 | 652 9 67,0 1,0(10)
\.
Pacnonoxenne mea 30°-630x10} 600 630 | 314 | 652 10 73,85 1,6(16)
CBAPHEIX TpY0 A
30°-720x9 | 700 720 | 370 | 756 9 89,0 1,0(10)
30°-720x11} 700 720 | 370 | 756 11 108,0 1,6(16)
S 30°-820x9 | 800 820 | 424 | 862 9 116,0 1,0(10)
& 30°-820x12] 800 820 | 424 | 862 12 154,0 1,6(16)
Hl . MecTo MapKHpoBKH
- Pacxop MaTepraiia Ui H3IOTOBJICHHS CEKTOPOB Tabimma 2
ladp mxxemax  |imana 1py6ut, Mu | [lagp manemns  |/lmana TPyOH, MM Mup mpems |meEa TpyOH, M
30°-219x10 250 30°-426x12 450 30°-720x9 720
30°-273x12 300 30°-530x7 570 30°-720x11 720
30°-325x14 350 30°-530x9 570 30°-820x9 820
30°-377x12 400 30°-630x9 680 30°-820x12 820
30°-426x7 450 - 30°-630x10 680
IIPUMEYAHHE:
1. Tmmeﬁommmmomnaapmmymww“mmmmm 12X18H10T,
10X17H13M2T, 15X5M, ca. Ba . Ne T-MM-25-01-04 TT.
2. Io pasmepan, AaHELM B TaGmane 1, ASTOTARTRBAIOTCE OTBO ¢ YrioM 30° A3 NETHPOBAHHLIX CTANCH 12X18H10T,
10X17H13M2T =2 Dy 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600, 700, 800 & &3 crams 15X5SM ma Dy 350, 400, 500, 600.
T-MM-25-01-04~05
8 . ’ Jimr. | Macca | Macmrrab
[fing Jincr :‘”"“ﬂ %&mﬁm C VIJIOM CKOCA 3,<))° HA| o |
Paspa. | bywnaes Py 10 6,3 MIla (63 xrc/cM 6 | —
Tipos. K ; @V ,
XoHTp. | ﬁ ; Jwer |  Jmcrosl
HKomtp | Myxuma g,Q" éé/ 12X18H10T,10X17H13M2T OAO "Himseropon
1o 'OCT 5632-72, 15X5M no "
Y. Mnem

P\ 0l * TOCT 20072-74 _

S e




Pa3Meprl B MM

O MI1 Pacxon
\/ (\/) mnineg’ Dy Dr H | H1 S Macca, xr g_/m;) Mare;l;;n&mmm
BLMM
22,5°-219x10] . 200 | 219 | 79 | 170 10 6,42 6,3(63) | 200
- 22,5°273x12| 250 | 273 | 99 | 212 12 12,5 6,3(63) 250
“ « 22,5°-325x14| 300 | 325 | 119 | 254 14 20,0 6,3(63) 280
S ‘ 22,5°-377x12) 350 | 377 | 139 | 296 12 24,0 4,0(40) 320
. 225°-426x7] 400 | 426 | 160 | 337 7 18,0 0,6(6) 350
N T~ 22,5°426x12 | 400 | 426 | 160 | 337 12 36,0 4,0(40) 350
- g 22,5°-530x7 s00 | 530 | 201 | 420 7 280 | 0606 450
QD
PacrozoxcHRe mBa @ 22,5°-530x9 500 | 530 | 201 | 420 9 35,9 1,6(16) 450
5 22,5°-630x9 600 | 630 | 242 | 503 9 - 51,3 1,0(10) 530
22,5°630x10 | 600 | 630 | 242 | 503 10 57,0 1,6(16) 530
l \ 225°-7209 | 700 | 720 | 286 | 584 | 9 69,0 1,0(10) 600
. Hi 22,5°720x11 | 700 | 720 | 286 | 584 1 83,7 1,6(16) 600
- \ MeCTO MADKHDOBKH 22,5°820x9 | 800 | 820 | 327 | 667 9 89,5 1,0(10) 700
22,5°-820x12 | 800 | 820 | 327 | 667 12 119,0 1,616) 700
ITPHMEYAHHE:
‘g 1. Texaagaecxre TPeGOBAHAN HA HITOTORICHHC OTBOJOB CBADHLIX OX YTIOM 22°,30’ 3 nermpoBaEERX craneit 12X18H10T,
10X17H13M2T, 15X5M, cu. Ba 1. Ne T-MM-25-01-04 TT.
2 2. TTo pasmepan, JaHHEEM B TaGmime 1, EINOTARIHBAIOTCK OTBOAK C YITIOM 22°,30' m3 neruposannkx craneit 12X18H10T,
5 10X17H13M2T, 5a Dy 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600, 700, 800 & &3 crams 15X5M &2 Dy 350, 400, 500, 600.
§ T-MM-25-01-04-06
=
A
a | Jlar. | Macca | Macurrab
S [ Jlucr| N noxyw. | Mogm. tllama | [IQJTYCEKTOP C YTJIOM 22°30° O
PaspaG. | Bywiaen g HA Py 50 6,3 MITa (63 xre/cm) mer | ——
g ITpos. Kyismuna /t‘fh— ‘
£ T.xoETp. | JIoTOB p Mecr |  Jlacros 1
i H.Komtp | Myxana 12XT8HIOT, 10X1 THI3M2T OA
E no FOCT 5632-72, 15X5M mo \O "Hixeropon
V8. | Muxeesa 2P VK 01 I'OCT 20072-74 ‘




37
Pa3zMeph B MM
O ) MI1 Pacxon .
\/ (\/) Ilugp Dy Dr H H1 S Macca, xr 21 ) MaTepuana. Jimeaa
ERCIHR ; TpyORL,MM
15°219x10 | 200 | 219 | 51 110 10 4,14 6,3(63) 150
15°-273x12 250 273 | 64 137 | 12 8,0 6,3(63) 150
H 15°-325x14 300 325 | 77 164 14 13,0 6,3(63) 200
-]
15°-377x12 350 377 |} 90 191 12 16,0 4,0(40) 230
15°-426x7 400 426 | 104 | 218 7 11,65 . 0,6(6) 250
Lo 15°-426x12 .400 426 | 104 | 218 12 240 4,0(40) 250
' 15°-530x7, 500 530 | 130 | 272 7 19,0 0,6(6) 300
Pacnoioxense mBa é & 15°-530x9 500 530 | 130 | 272 23,24 1,6(16) 300
CBapELX TPY0 15°-630x9 600 | 630 | 157 | 326 9 33,4 1,0(10) 350
15°-630x10 600 630 | 157 | 326 10 37,0 1,6(16) 350
% 15°-720x9 700 720 | 185 | 378 9 45 1,0(10) 400
Q . H1 \ 15°-720x11 700 720 | 185 | 378 11 54,11 1,6(16) 400
\ 15°-820x9 800 820 | 212 | 431 9 58,0 1,0(10) 450
e 15°-820x12 800 820 | 212 | 431 12 76,9 1,6(16) 450
ITPUMEYAHHE:
'g 1. Texaugecxue TpeGOBAHAR HA H3TOTOBICHHE OTBOJOB CBAPHKX NOJ yraoM 15° B3 neraposamnux cramed 12X18H10T,
10X17H13M2T, 15X5M, cm. Ba 1. Ne T-MM-25-01-04 TT.
2 2. Ilo pasMepan, ZAHHKIM B Ta0UHIE 1, EIrOTABNHBAIOTCK OTBOAH C yraoM 15° u3 nereposarHux cranel 12X18H10T,
g 10X17H13M2T &a Dy 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600, 700, 800 & &3 crams 15XSM ma Dy 350, 400, 500, 600.
& T-MM-25-01-04-07
)
§ Jier. | Macca | Macmrab
= find JTucr| Nepoxyw. | Ogmm. Hlama | 110JTyCEKTOP C YTJIOM CKOCA O |
Paspa6. | Byases | 15HA Py g0 6,3 MIla (63 xrc/en). b | ——
§ T.xomtp. | . : ; ‘ Macr |  Jiacros £
E “FE 1o TOCT 5632-72, 15X5M o dnr w3
V1B, Muxeess b of] T'OCT 20072-74




—— =

Tomice 1 AaTa Hus Ne ny6u,

HnsNe. IToan.

I. TEXHUYECKHME TPEBOBAHWS

1. TIepexoasl KOHIEHTPHIECKHE H3 JIETHPOBAHHBLIX CTAJICH:
10X17H13M2T, 12X18H10T c Ay 40 no 400 MM
u3rorasimsaioTca mo MH 4759-63.

IMepexoanl 3KCIEHTPAYECKHE H3 JAHHEIX JICTHPOBAHHBIX CTaled Ha
te xe Jly mroraBmBatorcs 1o MH 4760-63.

Ilepexonri, He Bomeanme B ykasanasie MH, ¢ Iy 400Mm
H3rOTABIHBAIOTCA 110 JAHHOMY anb6oMy H3 JIACTOBOR
neruposannoi cram no I'OCT 5632-72, TOCT 20072-74.

2. ITepexoxnl JOMyCKAaeTCA HCIOMB30BATE IIPH OTPHIATEILHOM
TEMIIEPATYpe OKPYKaIOMmEro BO3ayXa, JIOIyCTHMOH 111
KOHKDETHOH MapKH CTaIlH, H3 KOTOPOH H3rOTOBJIEH IIEPEXOA.

3. Csapka mo OCT 26-3-87. CBapKy IpOHM3BOIMTS 3JIEKTPOJAMH, THII H MapKa

anexTpooB : DA-1M2®, DA-1, DA-2 (II-4; O3JI-14, O3JI-6).
KouTpons cBapHEIX coenuHeHui B cooTBercTBHH ¢ [1b 03-108-96

4. CBapHBI€ IUBEI IEPEXOAOB JODKHE! OEITH POBHEIMH, KPaTEpPHI
3aBapeHH; Kpad IIBOB JODKHEI CONPATAThECA C OCHOBHEIM
METAIUIOM IUTaBHO, 6€3 pe3KuX IEpeX0A0B H HAILUILIBOB.

5. He 0ITyCKAIOTCSA TPEIIHHEI ¥ MMOAPE3Hl Ha MOBEPXHOCTH IIIBa H B
MECTaX ero mepexoa, a Taxke HO3APEBATOCTh H IOPHCTOCTD
Hapy>XKHOH IOBEPXHOCTH INBA.

6. Ucnpasirerne nedeKToB MBa MPOH3BOIUTCSA TOMBKO 110
paspemenmio OTK, npu 3ToM AedexrHad 9acTs mBa BHpybaercs,
a MECTO BRIpYOKH 3aBapHBA€TCS BHOBb.

HcnpaBnenne nedexkToB cBapKH MOAIEKAHKOM HIH IMOBapKoi Ge3
IpeABapHTENLHOM BRIPYOKH Ne(EKTHEIX MECT HE JOMYCKAIOTCA.

7. ITo Tpe6oBaHMAM OPOEKTa IEPEXO/IBI HITOTABIHBAIOTCS H3
MaTEPHAIOB ¢ TpeOOBaHHEM IO CTOMKOCTH K MEXKPHCTAJLIATHOH
KOppo3uH ¢ HenkiraaueM o meroxy AM I'OCT 6032-89.

8. Ha moBepXHOCTH JieTaneH He AO0IyCKaIOTCA TPEIIMHEI, IUICHHI,
PBaHMHEI, 3aKaTH.

9. Ilpm pacTouxe WM 06TOUKE KOHIIOB IEPEXOXOB JO/DKEH ORITH
obecnedeH IIaBHEIH nepexon oT 6oibmel TOMIHHR K MEHbIIEH
moJ YTIoM He MeHee 15°. ..

10.0TKIOHEHHE OT NapalebHOCTH ILIOCKOCTEH TOPIOBRIX
Cpe30B HE JO/DKHO MPEBHINATh
BEJIHIHH:

i Iy ao 500 - &=2 mm,
s Iy ceemme 500 - 8=3 MM,
- Ha GonbImil THAMETD.

11.Pa3aenKy KpOMOK HOA CBapKy HPOH3BOIUTH B COOTBETCTBHH C
neicrByrommMu HopMaisiMa B 'OCTamn.

0. METOBI UCITBITAHHUA

12. CBapHBI€e JeTaM NOABEPraloTCA THAPaBIMIECKOMY HCILITAHHIO
Ha OPOYHOCTH NpH NpobHoM xasnenud cornacao 'OCT 356-80.

13. IIpo6Hoe naBneHME OIPH THAPABINIECKOM HCIIHTAHHHA JHO/DKHO
JEPKATHCA B TEICHAM 5 MMH., IOCJIE YETO JaBICHAEC CHIDKACTCA
1o ycaosHoro. IIpu 3ToM HaBlIeHHH IPOH3BOIAT OCMOTD H
obcTyKHMBaHHe JeTaIH MOJIOTKOM BecoM He Gonee 1,5 kr.

* Pe3ynbTaThl rHAPaBIHYECKOrO HCIIEITAHHA CIATAIOTCH
yAOBIIETBOPHTEILHEIMH, €CJIH BO BDEMs HCILITAHAS HE
IPOU30NLIO NaJlcHHE JABIECHHAS 0 MAHOMETPY H HE 00HapyXeHO

. IPU3HAKOB Pa3phiBa, TETH, 3ANOTEBAHMUA H 3aMETHRIX OCTATOYHBIX

nedopmarmi.

14. Heo6Xx0aMMOCTh KOHTPOJIA CBAPHAEIX MBOB HEPAa3pyMAIOMAMH
(Gu3HIEeCKUMH METOIAMH H 00EM KOHTPOIIA YCTAHABIIMBAETCA B
IPOEKTE.

1. MAPKPOBKA H YIIAKOBKA

15. O6paGoTanHEIe HOBEPXHOCTH AOJDKHEI GBITh CMa3aHEI COCTABOM,
IpEeJOXPaHAIOMUM OT KOPPO3HH, 2 OCTAILHEIE OKPAIIEHK TEMHOH
AHTHKOPPO3HOHOH KPacKOH HJIH JIAKOM.

16. MapkupoBKa HAHOCHTCA Ha Hapy>KHOH IOBEPXHOCTH OTBO/IA
CBeTIION KpacKkoi mo TpadapeTy (TOBAapHEIH 3HAK IPEAIPHAITHL -
H3TOTOBHTENA, YCIIOBHOE JABIICHHE, YCIIOBHEIH JHAMETP, HOMED
HapTHH).

17. ITocTasnseMsle 3aKa39HKy OTBOABI JODKHEI OLITH CHaOXEHEI
ceprudukaroM, 3anronHeHHEIM OTK no ycraHoBneHHO#H Ha 3aBOJC

¢dopwme.

38

T-MM-25-01-05TT
boae] Titer | W& oxymenTa| llomm. | Jlata :
Havotn | Muxeesa  Zecps. o] [IEPEXO/IbI CBAPHEIE U3 Jlmrep { JIucr | JImcros
HKomrp | Mynmma {0/ + JIETHPOBAHHBIX CTAJEIL [ 1
cnent. | Jioros —1 TEXHHYECKHE TPEFOBAHHSL
g;;n Kymaama | oy~ METOJ{bI MITRITAHHA OAEEEWH““W
Puopes | Byumen |72 MAPKHUPOBKA H YIIAKOBKA. |

—— e —— —— ——

ea— ~er—




Pasmepu B MM

ER

Pesseprxa |
HIndp VYenopasot Pauefm D D1 L s x| DM Macca HarARNEHHOIO
H3lenAs IPOXOXR sar Axomc : . rl a Macca, (xrc/cad) | weTanma CRApHOrO mBa, XT
530x9-426x10 500x400 | 1650x750 513 | 404 | 600 10 2918 2316 3317 70,7 1,6(1 0,348
Cun3.T.T g (\/ ) o9
630x9-530x9 600x500 1 1850x700 614 | 509 | 250 10 1501 1248 76’ 38' 36,4 1,6(16) 0,14
630x9-426x9 600x400 | 1850x1200 | 614 | 406 | 490 10 1501 1000 76’ 38" 65,0 1,6(16) 0,284
530x14-426x11 | 500x400 | 1650x750 | 505 | 402 | 600 14 2987 2385 3247 98,9 4,0(40) 0,6
o 630x14-530x14 600x500 ] 1850x700 605 | 500 | 260 14 1501 1250 7714 56,0 2,5(25) 0,28
630x14-426x11 600x400 | 1850x1200 605 | 402 | 500 14 1501 990 7°14 100,0 2,5(25) 0,55
- <6 = IIPUMEYAHME:
- < |
Texauaecxne ’ln HITOTOBICHAC KOHICHTPHYCCKHX CBEPHKIX IEPEXO/IOB H3 NEIHPOBAHHKX CTanekH
§ 12X18H10T, 10X17H13M2T, 15X5M, cu. Ha 1. Ne T-MM-25-01-05 TT.
L Ipemep ycnosEOrO 0003HAYCEAR KOHIECHTPHYECKOrO nepexoza a3 crama 12X18H10T:
Ilepexon K 630x9-530x9-12X18H10T
Pa3seprxa nepexona
&
8 .
2
g a
hy/
§ T-MM-25-01-05-01
181 A
E : Jiar. | Macca | Macmrab
5 Jincr| Ne zoxyw. | Hom. |Jlara | IEPEXOJ KOHIIEHTPHYECKHHI o
Paspa6. | Bysnaes ;gé CBAPHOM HA Py no 4,0 MITa 40 a6 —_—
5 Tpos. Kyssmuna ¢ (xrc/cnd). :
E T.xoETp. | JlioTOB p Jucr |  Jacros 1
. H.XKortp | Myxuna Iy = 12X18H10T, 10X17H13M2T, OAO "Hazxeropon
E J mo I'OCT 5632-72, 15X5M no HEHEedTenpOCKT”
V1s. Muxeesa %ﬂ ZR% I'OCT 20072-74




[MaeNe. Tomn. | Tlommics u Aata Hus Ne nyGn.

R
/

o )

5 C
- —————————————
L
»
PasMepH B MM. -
' Pasuepil, MM Pasmep
My plot| o |wl|mlwls|i|oe]|s|w]|al|s | Mo
ERem CxD TTpsvep ycrosHOro 0603BaYeHEL
- , HEpexoAa H3 CTAA
530x9-426x10 514 404 | 600 |2910 | 2917|2934 | 2950|2957 | 2310{2317 | 2330|2343 | 2349|206 | 163 | 1800x1000| 69,98 1,6(16) , 12x18H10T:
' : ’ - ‘ Iepexon 3 630x9-530x9-12X18H10T
630x9-530x9 614 |509 | 250 (1470 | 1490|1536 | 15791598 | 1221{1237 | 1275{1312 | 1327|245 | 204 | 2100x800 | 35,6 1,6(16)
630x9-426x9 638 {406 | 490 |1470 | 1490|1536 | 1579|1598 | 980 {993 | 1024|1053 | 1065 245 | 163 | 2100x1600| 65,6 1,6(16)
530x14-426x11 738 |402 | 600 |2977 | 2984{2999 | 3015|3022 | 2377|2383 | 2395|2408 | 2414|205 163 1800x1000| 97,71 | 4,0(40)
630x14-530x14 838 |505 | 250 |1465 | 1485|1531 | 1574]1593 | 1211|1235 | 1260{1300 | 1313 243 | 202 | 2100x800 | 52,5 2,5(25)
630x14-426x11 038 402 | 500 |1465 | 14851531 | 1574|1593 | 970 |983 | 1014{1043 | 1055|245 | 163 | 2100x1600| 85,0 2,5(25)
IIpEMeIanme:
Tm&mrpeﬁoummmsmmpmwmmpmmpdononmmmpoammmm
12X18H10T, 10X17H13M2T, 15X5M cuorpers Ha 1. T-MM-25-01-05 TT. ‘
T-MM-25-01-05-02
' Jar. | Macca | Macmrab
[l Jimor| Ne mowyw. | Hoam. IIEPEXOJ] 9KCIIEHTPUIECKHI .
Paspa6. | Byaaen CBAPHOM HA Py 10 4,0 MIla w6 |
, 7’ N . . . o
B. | Kysmmmma | "ormy (40 xrc/cu?) |
T.xomtp. | JioToB Jmer |  Jlmcrom 1
HKomrp | Myxsma 2> 12X18H10T, 10X17H13M2T, OAO "Hmaeropon
. o F'OCT 5632-72, 15X5M no mEEHedTEnpOCKT"
V8. | Maxecsa Mo/ __TOCT 20072-74

|
|




WusNe. IToan. | Ilommucs i nara HnB Ne xyou.

. . Texaugeckue TpeOOBaHHS
1. 3arumymxu, 60T, IINWIHKA, TAHKH H MAKOb! JODKHEL
H3rOTABIIMBATHCA H3 MATEPHAIOB, YKa3aHHKLIX B TabmIe.

Haumenonanne JiaBnenne yCIOBHOE, MapxH CTARM IPH TeMIICpaType cpeas °C
peranel MIla o350 | Jio42S Tio 450
Sarmymxa 10,25; 0,6; 1,0; 1,6; 2,5; 20K, 15X5M, 12X18H10T,
4,0;6,3; 10,0 10X17HI3M2T
‘Borrs (mme nmanexu)(0,25; 0,6; 1,0; 1,6; 2,5; 20u25 25mr35 30XMA
| — 4,0;63;100 35 oA
' 0,25;0,6,1,0; 1,6;2.5; ;
Faiixe 125 25 10m20 | ___20m25
4,0; 6,3; 10,0 25
IMaii6u 4,0; 6,3; 10,0 1020
MAPKHU CTAJIEH:

Crams 20K, 10, 25, 35 mo 'OCT 5520-79 1 I'OCT 1050-88; crams 12X18H10T,
10X17H13M2T no I'OCT 5632-72; crams 15X5M, 35XMA, 30XMA no I'OCT
20072-74, TOCT 4543-71.

JlernpoBaHHEIE CTAJH AOIYCKACTCA NPAMEHATDH TOJIHKO TEPMAIECKH
06paboTaHHEIMH, C MEXaHHIECKAMH CBOHCTBAMM, COOTBETCTBYIOIMMH
Tpe6OBaHHAM CTaH/IaPTOB.

2. IToBepXHOCTD 3ariIymeK He JOJDKHa HMETh PaKOBHH, TPEINMH, IUIEH,
3ayCEHIIEB H APYTHX Je(EeKTOB, CHIKAIOMHX MPOYHOCTH 3arIyIleK H
HaJIEX)KHOCTH COCTHHCHHA. ‘

3. Pa3Mephl 06pa6GoTaHHEIX IOBEPXHOCTEH, HE OrPaHHICHHEIE JOMYCKaMH,
pemonasTs oo h14 (H14).

4. 3arJymKe H3roTaBJIMBAIOTCA H3 JIACTOBOIO MPOKATa C IPEEOM TEKyJECTH
He Meree 220 MITa (2200 krc/cx) npu Temmeparype 20°C.

5. JIomycK INIOCKOCTHOCTH YILIOTHATEIBHKX HOBEPXHOCTEH 3ariymek 1o 9
crenend Toggocte 'OCT 24643-81.

6. I'uapaBiMdecKAe HCIBITAHAA 3aTTyHICK Ha MPOYHOCTD AOJDKHEI
IPOH3BOJATECA COBMECTHO C 0O0PYZIOBAHAEM B COOTBETCTBHH C TPEOOBAaHHAMH
T'OCT 356-80.

7. Ha 60x0BO# MOBEPXHOCTH 3arJTyIIKH JOJDKHA OBITH BEINIOMHEHA MApKHPOBKA:
ycnoBHOE 0603HageHHe 6¢3 HAMMEHOBAHKS H3/(E/Hs, TOBAPHBIH 3HAK
OpEANPHITHA-H3MOTOBHATEIA. s

8. 3arIymK# HOBOPOTHEIE MOXXHO H3TOTARIHBATE B COOPOIHOM (CBADHOM)

. BapHaHTe , C NOCIeAYIOIMMMA TEPMHIECKOH H MEXaHHIECKO#H 06paboTKaMH.

9. CBapKy H TepMO0GPaGOTKY OPOH3BOJHTE B COOTBETCTBHH C TpeOOBaHAIMHE
OCT 26-291-94.

IMPUMEYAHUE

4]

ToJMHA 3arIyIIeK IPUHATa B cCOOTBeTCTBHH C Tpebopanmamu OCT

26-291-94.
YCJIOBHOE OBO3HAYEHUE

1) Ilpumep yCIOBHOTO 0603HaUYECHHA: 3arTyINKHA CTATbHOH

noBopoTHO# mwiockoii ¢ Jly 50 na Py 4,0 MIla (40xrc/cM) 13

cramm 20K

3.J1.(I) 50-40
20K
2) 3ariymKu CTATLHON IOBOPOTHOH ¢ BEICTymOM ¢ [y 50 Ha
Py4,0 MIIa (40krc/cM) u3 cram 20K

3.I1.(11) 5040
20K
3) 3arTymkH C'raJILHozﬁ noBopoTHOI# ¢ mmmoM ¢ My 50 ra
Py4,0 MIla (40xrc/cM) 13 cram 20K

3.I1.(IIT) 50-40
20K

‘ T-MM-25-01-06TT
Psn] JInct | e noxymerra] Iomn. | [iara , ',
Hau. Otn] Mimxecsa - i Jixxep | Jiucr | Jiecros
el e AT Tommeome e [
abvontic. —— jasroToBleHEE 3arTyIIEeK HOBOPOTHBIX.| - 0AO
Pyx.Tp. | Kyssauma : *HeExeroposEEEHCQTEnPOCKT"
Pa3spa6. | Byanacs ' ,

|
|
|

—




o

42

r ' .
217
| PSSt fiSmN
7
Sunymgdémecpymmi
D
a1y | 7 .
LN 7777777777,
7 7 anz}
/

&

AV

<

A4
V/AV//////////%

W

v/

30

=i

N[A

d2

IIPM‘IAHHE:
1. Texamwecxre TpeGosanns cuoTpH 1. Ne T-MM-25-01-06 TT.

2. Mnepmamymexnpmmmnomepmnymyﬁonpmm

" 3. B onBoM H3 (IARNEB, MCXKAY KOTOPHMH YCTAHABIHBSCTCK 3aTHYIIKH,
Mmmmmemmmimmmomxnymnm) Ommnsommmm

a3 di

60/ITOB ABALETCH OCHIO, BOXPYT KOTOPO# [IOBOPATHBACTCH SAITYINKA.
4. anmmwﬁTWMlM a 1,2

mnommuﬂpamopmnme,m

T-MM-25-01-06-01

| 3ATJIVIIIKH [IOBOPOTHLIE | Jier. | Macca | Macurrab
fnd Jucr| Y poyw. _} Tlom | A} [UJOCKHE U 3ATIIVIIIKH .
;;f:ﬁ Bypmen __ 5*'““7 — | IVTOCKHE C PYKOSATKOM HA Py | | | | 7292 | —
T.:O!‘:'m. “Jhiotos en | 0,61[02,510[113(01‘\61{0-251:170/_ Jicrl | Jincros 5
HKomp | Myxmms L lyoe—+ - OAO "Hirmeropox

- - . EEEHe{TenpoeKT”
V8. Muxeesa Ye. o/

l HusNe. ITopn. | Tlommacs & nara Hns Ne nyOn.




Py 0,6 MITa (6 xrc/cM’) (pasMepr B MM.) Ta6mamna 1.
Macca sarmymxa | Macca sarmymks ¢ Orsumsoi 6ourr,
g HOBOpOTHOMH, KT. | pyxosTXOif, KT. 2 .
§.§ Albp|B|E25 g- ale|ls|a|c]1|§85 g gg g g
25 E; gq gi HH =S
: el BES|BFZ|BES[5%2
1025 ] 35| 20| 4 8 8| 6| 11| 2] 4] 9]o00ss | o120 |o15 | 0145
151275| 40] 20| 4 8 12| 10 11} 2 | 4| %}] 00847} 0170 | 0,12 | 016
20|325] so| 30| 4 8 18] 16 11] 2 | 4 | 90} 0126 | 0252 | 0,141 | 0,202
25)375| 60| 40| 4 8 | 25| 2] 1] 2] 4| 90]ouss | 0308|0158 | 026
32|45 | 0] 40| 4 8 | 31| 28] 14] 2| 4 J100] 0228 | 0,512 | 0200 | 0,350
w|sof sof o] 4 9 | 38] 36| 14] 3 | 4 J100] 0300 | 0,675 | 0227 | 0,422
so|s5] 9] 40| 45 9 | 49| 46| 14] 3 | 4 J110] 039 | 099 | 0275 | 0,650
65] 65 J110] so| 55 12 | 66| 60| 14] 3 | 4 |120] 0,700 | 1,550 | 0,48 | 0,980
80| 75 |128] so| 6 12 | 18] 76| 18] 3 | 4 J130] 1,00 | 220 |o068 | 1,41 BO-M16x70
100] 85|148] so] 7 13 | 96| 94| 18] 3 | 6 J14a0] 1,55 | 310 | 1,00 | 1,94 EO-M16x70
125 | 100178 | 60| 8 16 |121f18] 18] 3 | 6 |150} 198 |39 | 163 |39 BO-M16x80
150 112,5/202 | 60| 9 17 |46 f142| 18) 3 | 6 170 394 | 755 | 232 |38 BO-M16x80
’ 200 {140 258 ) 60| 11 ] 19 [202]|196] 22| 3 | 6 |220] 65 11,9 | 4,485 | 438 BO-M16x80
250 [167,5]312| 70| 13 21 |254 |24a| 22| 3 | 6 | 245 1060 | 1800 | 655 | 8,105 5O-M20x80 .
300 |197,5| 365 | 70| 15 24 |303f2904| 22| 4 | 8 |280) 980 | 1640 | 7,397 | 13,105| BO-M20x90
350 2225|415 | 80| 17 25 |3s1|344| 22| 4 | 8 |310| 238 | 3000 | 1822 | 2072 BO-M20x90
400 |247,50 465 | 90| 19 28 |398§39%0| 22| 4 | 8 |350] 320 | 5050 | 2514 | 39,537] BO-M20x90
500 {300 570 J100 | 21 - so1]a90] 22| 4 | 10 | 370 480 B EY - BO-M20x100
E 600 |352,5| 670 {110 | 23 - Jeoz|s90| 22| 5 | 10 {430 7000 | - 53,0 - EO-M20x100
4
: ,
é
= -
g Jlucr
E Mam| JTacr | Ne noxymenTa| Iomn. | ara T W 25 01 06 Ol 2




Py 1,0 MIIa (10 mc/cu’) (pa3MepH B MM.) Ta6mumna 2.
- Macca sarmymxd | Macca sarmymxa ¢ Orxuuuoi 6oxr,
. moBopoTHOH, k. | pyKOSTXOM, KT. 2 mT.
NN 5 ale|laln]c] 1 |ESE] g = 5 é
i5 HiE Hi
) 3 H3Ieans
& e S H B EEE
= g S =
10] 30 421 20 4 8 8 6 14 2 4 90 | 0,1 0,197 0,13 0,26
15]1325] 471 20 4 8 121 10 14§ 2 4 90 | 0,12 0,24 0,14 | 028
- 20]375| 58| 30 4 8 18] 16] 14] 2 4 9% | 0,19 0,37 0,16 0,32
25 142,5] 68| 40 4 8 251 22 14] 2 4 90 | 0,249 0,5 0,18 0,29
321 50 781 40 N 4 8 31| 28 18] 2 4 1100 | 0,328 0,655 0,22 0,33
40 ] 55 881 40 4 9 38 '36 18] 2 4 1100 | 0,409 | 0,921 0,21 043
50 | 62,5] 102] 40 45 9 491 4] 18] 2 4 110} 0,610 1,219 | 0,36 0,7
651 71251122 | 50 5,5 12 6] 60] 181 2 | 4 [120] 1,059 | 2,309 | 0,57 1,15
- »
80 133 50 6 12 781 76 181 2 4 1130} 1,372 2,743 0,73 1,45 BO-M16x70
100 ] 90]158| 50 7 13 9% | 94 18| 2 6 140 2,22 4,11 1,15 2,1 BO-M16x75
125 ] 1051184 ] 60 8 16 121 ] 118 181 216 |150 344 | 687 1,75 34 BO-M16x80
150 J120 1212 ] 60 9 17 146 1142} 221 2 6 {1170} 5,1 9,64 2,6 5,1 BO-M20x80
| 200 J147,51268 | 60 11 19 2021196) 221 2 6 2201 9,88 17,0 5,0 8,5 BO-M20x80
250 J175 1320} 70 13 21 254 1244 ) 22| 2 6 ; 245 | 16,62 26,85 8,3 13,35 BO-M20x90
300 |200 370 | 70 15 24 303 1294 221 3 8 1280 25,56 40,89 12,8 20,37 BO-M20x90
350 |230 430 ] 80 17 25 351|344 221 3 8 }310] 39,06 5744 19,5 28,6 BO-M20x90
400 1257514821 90 19 28 398 1390 26] 3 8 1350 ] 54,85 80,8 27,35 40,25 BO-M20x100
500 | 310 | 585 | 100 21 - 501 1490} 26] 3 10 | 380 ] 90,0 - 57,5 - BO-M20x100
;% 600 |362,5| 685 | 110 | 23 - Je02)s590]| 30] 4 | 10 |430] 1100 | - 92,2 - | BO-M20x100
o .
)
i
8
E:i _ . |Jlucr
E T-MM-25-01-06-01 3
Mism] JTacr | Ne noxymenta|] oz ‘




Py 1,6 MIla (16 krc/cM ) (pa3MepH B MM.) Tabmana 3.
5.3- A|lD|B Eggﬁm 2|la|b]x]l gg"é‘ g_jg g%"g g
i Hhy! R =
= EES|E"3 BES|E"z|EE<|E"S
10} 30 421 20 4 8 8 6 141 2 4 9} 0,1 0,2 0,12 0,24
15)325}] 47 20 4 8 12 10 141 2 4 901 0,12 0,24 0,14 0,28
20 137,5] 581 30 4 8 18 16 141 2 4 90 | 0,17 0,34 0,15 0,30
251425] 68 40 4 8 251 22 141 2 4 90| 03 0,6 0,20 04
321 50 78| 40 45 10 31 28 181 2 4 1100] 04 0,8 0,25 0,5
401 55 88 )] 40 ) 5,0 10 381 36 181 2 4 100 | 0,52 1,05 0,30 0,6
50 ] 62,5] 102] 40 5.5 12 49 1 46 18y 2.} 4 110 } 0,75 1,5 0,40 0,8
65 71251122 50 7 13 66} 60 18] 2 4 1201 14 2,8 0,70 14
801 80 J133] 50 8 14 78] 761 18] 2 4 1130 1,85 ‘3,7 0,95 1,9 BO-M16x75
100 158 50 9 15 9% ] %4 18 2 6 | 140 29 48 1,45 2,4} BO-M16x75
1251 105] 184 60 10 18 121 | 118 181 2 6 150 | 4,25 7,5 2,15 38 BO-M16x80
150 j120 ] 212 60 11 19 146 | 142 22 2 6 170 | 6,2 10,7 3,1 53 BO-M20x80
- 200 }147,5] 268 60 14 22 202 | 196 221 2 -6 12204 12,5 18,75 6,3 9,45 BO-M20x90
250 1177,5§ 320} 70 17 25 254 1244 ] 26 2 6 1245 ] 22,7 34,0 11,30 16,9 BO-M20x90
300 1205 j370}] 70 19 28 3031294 261 3 8 |280] 323 484 16,15 24,15 BO-M20x100
350 235 | 430 80 22 32 351 1344 26| 3 8 |310} 50,6 75,5 25,2 375 BO-M20x110 ,
400 ]262,51482 ] 90 25 34 398 1390 30] 3 8 1350] 720 25,0 35,95 | 48,0 BO-M20x110 f_\k\ X
. 500 | 325 | 585 | 100 33 - 501 1490 ] 33 3 110 1400 98,6 - 78,5 - BO-M20x120 7 ‘
E 600 1385 16851110 36 - 602 1590 ] 39 A 4 10 | 470 | 147,0 - 121,6 - BO-M20x130
=
: .
k
§' 25-01-06-01 2
3 I — T-MM:-25-01-06- 3

———




Py 2,5 MIla (25 xrc/cu’) (pasMepsl B MM.) Tabmema 4.
S Macca sarmymxu |Macca sarmymxs | Orsmmsoit 6onr,
E 5 DOBOPOTHOH, KT pymmoi, KT. 2 mT.
aé‘ A|lpD]|B Eg‘ g g— alelals]c]1|585 g &g g
| HEHU
855 (272 gis(afz|ghsafy T
10 ] 30 421 20 5 9 8 6 14] 2 4 90 1 0,13 0,26 0,14 0,28
15132,5] 47| 20 5 9 121 101 14| 2 4 9% | 0,15 03 0,15 0,3
20 §37,5] 581 30 5 9 18| 16| 14} 2 4 | 90 | 0,23 0,45 0,18 0,35
251425 68| 40 5 9 25| 221 14} 2 4 901 0,3 0,55 0,21 0,32
321 50 781 40 55 10 31 28] 181 2 4 1100] 044 08 0,28 0,45
40 | 55 881 40 ‘ 6,0 11 38] 361 18] 2 4 1100} 0,60 1,1 0,35 0,6
50 | 62,5] 1021 40 70 .13 491 46| 18] 2 4 110} 09 | 1,7 0,52 09
65) 7251122 | 50 9 15 66| 60 18} 2 4 |120] 1,7 2,8 0,90 1,45
80 133 ] 50 10 16 781 761 18] 2 4 |130] 2,2 3,6 1L,17 1,8 BO-MIGXSO
100 158 | 50 11 17 9% ] 94| 221 2 6 140} 3,5 54 1,76 2,7 BO-M16x80
125 | 1101184 | 60 12 20 121 {118} 26] 2 | 6 ]150] 5,2 8,6 2,57 42 BO-M16x90
150 {125 | 212 | 60 14 22 146 | 142 ] 261 2 6 1170 | 8,0 12,5 4,0 6,2 BO-M20x90
) 200 |155 1278 | 60 18 26 202 1196 ] 261 2 6 1220} 17,0 25,0 8,7 12,5 BO-M20x100
250 §185 1335 70 21 30 254 |244 | 30| 2 6 |245] 293 42,0 14,6 20,8 BO-M20x100
300 |215 |39 ] 70 24 34 303 | 294 | 30| 3 8 |280 ] 454 64,4 22,6 32,0 BO-M20x110
350 1245 1450 ] 80 28 38 351 344 33] 3 8 J310} 70,5 95,7 35,1 47,5 BO-M20x130
400 1275 | 505 90 32 40 398 }390| 33} 3 8 350 101,5 | 1270 | 50,4 63,0 Bb—M20x130
500 | 330 | 615 | 100 42 - 500 1490 ] 391 3 | 10 [420] 1410 - 106,5 | - BO-M20x130
% 600 |385 | 720 | 110 46 - 600 1590 ] 39] 4 10 ] 470 | 210,0 - 164,0 - BO-M20x150
L
: |
E
2 T
E I T-MM-25-01-06-01 S

e AR S S T <




Tloxmacs u nara Vs N xyGa. |

HusNe. o,

3arnymxs HOBOPOTHHE BLHCTYII-BIAIAHA

orxumuol Gonr d

|-

L

D2

arIyIIKHE IIOCKHEE BHCTYTI-BIAIHHS C PyKosTXol

.S,

SOSUNNNNN

Y.

30

D1

Z
7

tév

Ry 7
1 e

&

S

TIPUMEYAHHE:

1. Texamuecxre TpeGosamms cMoTpa 1. Ne T-MM-25-01-06 TT.

Z.Mampmsamymexnpmtmxmnomepmymyﬁonpom :

3. B ofHOM B3 (MIARIICH, MEAY KOTOPHMH YCTRHARIHBACTCE SATTYIIKH, BLIIQNHETS ARAMCTPANLHO PACHONOKCHERC, ARA
pmﬁommnepcmnonomeﬁomm&momﬁoxpynm(puﬂy&nm).omnmm
60ITOB SBILETCH OCHIO, BOKPYT KOTOPOH NOBOPAYHBACTCA SATYINKA.

4. KoncTpyxmmaio B passepsl oTammMEsx Gomrros cmorpe Ne T-MM-25-01-06-04, 1. 1,2.

47

T-MM-25-01-06-02
- 3ATTIYIIKHA NOBOPOTHAIE Jimx. | Macca | Macmrab
[P JImcr BBICTYTI-BIIAZIMHA ¥ 3ATJIVIIKA
- BBICTYII-BIIAIMHA C PYKOSITKOMH G |
Pa3pab. AJIbHBIE, YCTAHABJIHBAEMKE MEXITY Tab
~4HpoB. . - WHAHWO,GM IOMHI - :
OHTP. | (ot 6 5o 100 xrc/cas’) : Jiacr |  Jincros 1
H.Kortp OAO "Haxeropox
HAHHE$TEnpOoeKT”




Py 0,6 MIIa (6 krc/ca’) (pasmeps B M) TaGmema 1.
g s Macca sarnynma | Macca sarmymxs ¢| Orxausoi Goar,
c 8 - - mm"i"; PYXOSTHOH, n‘-R 2 mrr.
gg Alp|pi|D2]| B ggg g § ggg g 5 Bt [ w2 |03 a1 |a2|as x| ggg g g ggg § s _
£ E; qg 2 g_._ 3 E_. 3| e
BEC B s |BE<|E¥S BES|E 5| BE|E"S
101 25 35 30 21 20 3 7 4 8 4 2 3 8 6 11 4 90 | 0,064 0,129 0,115 0,145
1512751 40] 341 33] 20 3 7 4 8 4 2 3 12 10 t 11 | 4 90 0,085 0,17 0,12 0,162
201325] 501 44| 43] 30 3 7 4 8 4 2 3 18 16 1 11 | 4 901 0126 | 0252 ] 0,141 0,202
2513751 60| 521 51 40 3 7 4 8 4 2 3 25 122 111 | 4 90| 0,154 | 0,308 ] 0,158 0;246
321 45 7] 60] 59| 40 3 8 4 9 4 2 3 31 1281141 4 100] 0228 | 05121 0,20 0,350
40| 50 80 ‘ :IO 69| 40 3 8 4 9 4 2 3 38 | 36 14 ] 4 100 ] 0,300 0,675 0,227 0,422
50155 ] 9% 811 80 40 35 10 4.5 11 4 2 3 49 1 46 | 14 | 4 110} 0390 | 0990 | 0275 0,670
651 65 |110} 101100 ] 50 45 11 55 12 4 2 3 66 | 60 |14 | 6 120 { 0,700 1,550 | 048 0,980
80| 75 J128 | 116f115} 50 5 12 6 12 4 2 3 7 |1 76 1 18 ] 6 130 | 1,00 2,20 0,68 1,41 BO-M16x65
100 ] 85148 1381137 | 70 6 13 7 13 4 2 3 9% | 94 11816 140 § 1,55 3,10 1,01 1,94 BO-M16x70
125 ] 1001178 ] 167166} 70 7 15 8 16 4 2 3 121 (118 18} 6 150 1,98 3,96 1,63 3,18 BO-M16x75
150 §112,51 202 | 192} 191 70 8 16 9 17 4 2 3 |146 (142 18} 6 170 | 3,94 7,55 232 4,38 BO-M16x75
200 1140 | 258 | 2501249 | 80 10 19 11 19 4 2 3 J202 1196 18 | 6 201 65 11,90 | 4,485 8,105 BO-M16x80
250 1167,5§ 312 | 304] 303 80 12 21 13 21 5 2 4 1254 244 | 22 | 8 245 1. 10,60 18,0 7,855 v 13,105 BO-M20x80
300 1197,5] 365 | 357|356 | 90 14 23 15 24 5 3 4 1303 |294 1 22 | 8 2801 9,80 1640 1 7,397 12,317] BO-M20x90
350 [222,5] 415 | 407 406 | 100 16 27 17 25 5 3 4 1351 |344 |- 22 | 8 310 | 23,801 390 18,22 | 29,72 BO-M20x90
400 |247,51 465 | 4571456 | 100 18 29 19 28 5 3 4 ]398 1390 | 2 ] 10 |350] 320 50,0 25,137} 39,5371 BO-M20x90
500 | 300 | 570 | 562 | 561 | 100 21 - 22 - 5 3 4 |501 |490 | 22 J10 ]380 ] 540 - ’44,5 - BO-M20x90
g 600 1352,5] 670 | 662 | 661 | 110 23 - 24 - 6 4 5 1602 |590 | 26 J 10 |430 ]| 80,64 - 66,2 - BO-M20x100
g
: ,
8
i
: 25-01-06-02 e
E M JTacr | Ne noxymerTa) Ilomn. | Jlata T MM . 06 2

— —— o— S———  — S S——




49

Py 1,0 MIla (10 xrc/cam’) (pasMepH B MM.) Ta6mana 2.
r S Macca sarmymxa | Macca sarmymxs ¢} Orxeumo# Gour,

ég nonopomoﬁ,xg pymmf_’:r_i 2 mr.
SEl A|D|pi|p2| B |E8F g &5 g grm (B |a|lae|laslx]! gg“ g &5 s
i v g E‘E =
S BES [ I|EES B 2 BES [BE3[EES[B52
100]30 | 42| 35| 34| 20| 3 7 4 8 | a]2]13]|8]6 |14]4 | 9] o1 02 012 | 024
15{325] 47| 40| 39| 20| 3 7 4 8 | 4] 2]13]12]10)]14]4 |9]o12 ]| 024 | 014 | 028
20 |375] s8] s1] s0| 30} 3 7 4 8 | 4] 2|3 j18]16|14]4 | 9] o018 | o036 | o015 ] 030
25|425| 68| 8| s7] 0] 3 7 4 8 |a|l213]|25|2)14]4 | 9] o025 | 050 | 020 0,40
32|50 718|.66] 65| 40| 3 8 4 8 | 4|23 |31]28)])18|4 J1o0] 035 | 070 | 025 | 050
40)ss| 88| 6] 75| 0| 3 8 4 9 |4 )2)]|3|38|3|18]4 |100f] 043 | 088 | 028 | 057
50 | 62,5] 102] 88| 87 0| 35 10 | 45 9 | 4] 2|3 |49 4]|18]|4 J110] 062 | 13 036 | 075
65| 725|122 | 110] 109 | 50| 45 11 55 12 |al2]3)|es)eo|18|6 |120] 1,03 | 208 | 056 | 115
80| 8 |133)] 121120] s0| 5 12 6 12 |al2)3]|m1]|76]18]6 |130] 1,4 28 074 | 15 BO-M16x70
100 158 | 150]149] 70| 6 13 7 13 | 4] 2]3]9%|9]|18]6 |140] 23 4,6 12 | 24 BO-M16x70
125 | 105|184 | 176}175 | 70| 7 15 8 16 | 4 23 |21 juus J18 |6 |150| 345 | 69 1,74 | 348 | BO-MI6x75
150 {120 [ 212 | 204|203 | 70| 8 16 9 17 | 4 2] 3 146 J12 | 22 |6 |170] 50 100 | 257 | 515 | BO-M20x80
200 §147,5| 268 | 260|259 | 80| 10 19 11 19 | 4| 2] 3 j202 196 | 226 |220] 98 195 | 49 | 97 BO-M20x80

’ 250 [175 [320 | 313|312 | 80| 12 21 13 21 | 4 | 2| 3 |254 |244 | 22 |8 |245] 165 | 280 | 83 160 | BO-M20x80
300 {200 {370 | 364|363 | 90| 14 23 15 24 | 5| 3] 4 303|204 |22]8 |280] 250 | 380 | 127 | 200 | BO-M20x90
350 |230 | 430 | 422} 421 J100 | 16 27 17 25 1 s ]3| 4 351|344 |22]8 |310] 390 | 600 | 190 | 320 | BO-M20x9%
400 |257,5] 482 | 474] 473 | 100 | 18 29 19 28 | 5 | 3| 4 |398 |390 |26 )10 350] 540 | 80 | 270 | 430 | BO-M20x%0

% 500 | 310 | 585 | 576 | 575 100 ] 22 - 23 - 5 ] 3] 4 |50 |490 | 26 |10 |380]| 642 - 486 - FO-M20x90

b 600 |362,5| 685 | 678 | 677 | 110 | 25 - 26 - 6 | 4| 5 J602 |59 | 30 |10 |430] 950 - 75,0 - BO-M20x100

g

: ,

18

i

g

r’;’? : Jacr

E T-MM-25-01-06-02

: Wam| JIuct | Ne noxymenTa} Ilomn. | Nlata 3




50
Py 1,6 MITa (16 krc/cM’) pasMepH B MM. Ta6mema 3.
r S Macca sarnymxe | Macca sarnymxs ¢] Orxaumoi 6ourr,
. mosoporsoid, xr. | pyxosTxoi, KT. 2 mrr.
S e =] 155 =4
é.é' Alp|pi|p2|B|8ZE g =g é mfw | |ale|lalc|: |[E2F g o) s
& E i) E e a ph ? pd —_
H3jicHas
EES[g¥Z |58 (572 EES|EiZ[EES[E52
= = Ss|E =
10]30 | 42] 35] 34| 20 3 7 4 8 4 | 213|8]6 |14]4 | 9] 01 02 014 | o028
15]325] 47| 40 39} 20 3 7 4 8 4 2 3 12 10 14 ] 4 9% | 012 0,24 0,14 0,28
20§375] 58} s1 50| 30 3 7 4 8 4 2 3 18 16 14 | 4 90 ] 0,18 0,36 0,15 0,30
251425] 68 581 571 40 3 7 4 8 4 2 3 25 | 22 14 | 4 91} 025 0,50 0,18 0,36
321 50 78] 66} 65| 40 35 9 45 10 4 2 3 31 28 14 | 4 100 1 0,36 0,72 0,23 0,47
40 ] 55 881 76| 75| 40 4 9 5 10 | 4 2 3 38 1 36 14 | 4 100 0,5 1,0 0,30 0,60
<)
50 | 62,5] 102} 88 ) 87 40 45 11 55 12 4 2 3 49 | 46 14 ] 4 110§ 0,7 1.4 0,40 0,80
651 725|122 ] 1101109 | 50 6 12 7 13 4 2 3 66 | 60 14 | 6 120 13 2,6 0,70 1,40
80] 80 |133] 121]120| so 7 h 13 8 14 4 2 3 78 | 76 18 1 6 130 1,8 35 0,90 1,60 BO-M16x75
100 ] 90158 ] 1501149} 70 8 14 9 15 4 2 3 9 | 94 18 16 140 ] 28 5,5 14 2,50 BO-M16x75
125 ] 105} 184 ] 176§ 175 ] 70 9 17 10 18 4 2 3 }121 118 18 1 6 150 | 43 83 2,0 4,0 BO-M16x80
150 1120 | 212 ) 204}203 ] 70 10 18 11 19 4 2 3 146 142 1 2216 170} 60 12,0 3,0 6,0 BO-M20x80
200 1147,5] 268 | 260] 259 80 13 21 14 22 4 2 3 1202 |196 22 | 6 220 12 19,8 6,3 9,8 BO-M20x80
’ 250 1177,5] 320 | 313] 312 80 16 24 17 25 4 2 3 254 |244 26 | 8 245 ; 21 32 10,8 15,8 BO-M20x90
300 {205 | 370 | 364 363 90 18 27 19 28 5 3 4 1303 j294 | 26 | 8 280 | 32 41,5 16,1 23,6 BO-M20x100
350 {235 | 430 | 4221421 | 100 21 31 22 32 5 3 4 1351 |34 26 | 8 |310] 50 70,0 25,1 36,5 BO-M20x100
400 1262,5] 482 | 4741473 | 100 24 33 25 34 5 3 4 1398 390 30 10 1350 72 98,0 359 48,8 BO-M20x110
\g 500 | 325 | 585 |1 576 | 575 | 100 32 - 33 - 5 3 4 501 ‘49.0 33 110 (400} 92 - 72,0 - BO—M20#120
9 600 [385 | 685 | 678 | 677 | 110 34 - 36 - 6 4 5 |602 |59 36 [ 10 | 460 134 - 109,5 - BO-M20x120
n -
é
(=
8
E Juct
3 T-MM-25-01-06-02 4
: Ham] JTucr | Ne noxymenta] INomn. | Jlata




51

Py 2,5 MITa (25 Krc/cu ') (pasMeps B MM.) TaGmema 4.
r S Macca sarnymxe {Macca sarnymx# ¢ Orxumuoit Goxr,
a DOBOpPOTHOI, KT pyxosTxoif, XT. 2 mT.
E,. g <4
Q [«] [~] [~]
SBla|p|pi|p2| B|EEE 5 = 5 b || |ale|a] |1 |EEE g ¥ g
& Hi HiH HEHEHE R
EES|BRZ|EES|ER2 BES B2 |85 B2
s = c <
1030 ] 42 35| 34| 20 4 8 5 9 4l 2]3]|81]se 14 | 4 90 | 0,12 0,24 0,13 0,26
151325] 47] 40| 39} 20 4 8 5 9 4 | 2)]3|112]1]10]14]4 90| 015 03 0,15 0,3
20 |375] s8] 51] 50| 30 4 8 5 9 4 | 2]3]181]16]141]4 90| 023 0,45 0,18 0,36
25 |425] 68] s8] 57| 40 4 8 s 9 4 ] 2)13125]22}14]4 90| 031 0,6 0,2 0,4
32|50 78] 66| 65| 40 45 9 5,5 10} 4] 213 131]28]18]4 |100] 044 0,85 0,27 0,54
40| ss ]| s8] 76| 75| 40 5 10 6 11 4 | 2|3 ]38 )|36]|18]4 |100] 06 1,1 0,35 0,7
50| 62,5 102] 88| 87 | 40| 6 12 7 13 4| 2] 3]49]a]18]4 |110] 095 1,9 0,5 1,0
65] 7250122 | 110} 109 | 50 8 14 9 15 4| 21316660 18]6 J120] 1,7 32 09 1,5
80| 80 133 ] 121]120 | 50 9 15 10 16 4 |l 2131711761816 J130] 22 3,6 1,17 1,8 BO-M16x80
100] 95158 ] 150] 149 | 70 10 16 11 17 4 | 213196194216 |140] 3,5 55 1,76 2,6 BO-M16x80
125 | 110184 | 176} 175 | 70 11 19 12 20 4 | 213 |121 118 | 26 | 6 |150] 5.2 257 | 87 42 BO-M16x90
150 125 [ 212 ]| 204]203 | 70 13 21 14 22 4 2 3 |146 142 | 26 | 6 |170] 80 16,3 39 6,0 BO-M20x90
200 |155 | 278 | 260|259 | 80| 17 25 18 26 | 4 | 2§ 3 |202 |196 | 26 | 6 J220] 175 | 26 8,7 13,0 BO-M20x90
‘ 250 {185 | 335 ] 313|312 | 80 20 29 21 30 4 2 3 J254 |244 1 30 | 8 | 245 ]| 294 44 14,6 22,0 BO-M20x100
300 215 |390 | 3641363 ] 90] 23 33 24 34 5 3§ 4 {303 {294 | 30 | 8 |280] 457 64,5 226 32,0 BO-M20x110
350 |245 450 | 422|421 100 ] 27 37 28 38 5 | 31 4 |351 344 |33 ]8 |310] 703 96 35,1 47,55 | BO-M20x120
400 1275 |s05 | 4741473 |100] 31 39 32 40 s 1 31 4 398 390 |33 ] 10 ]35] 10,7] 127 50,5 63,1 BO-M20x120
; 500 {330 615|576 | 575|100 ] 41 - 42 - 5 1 3] 4 |50 {490 | 39 |10 |39 ] 1315 - 98,0 - BO-M20x130
g 600 |385 | 720 | 678 | 677 | 110 4“4 - 46 - 6 4 5 J602 1590 | 39 |10 | 450 | 1900 - 144,0 - BO-M20x140
g
&
n -
8
E 2
=
&
s T-MM-25-01-06-02 e
E ¥isn] Jivicr | Ne noxywenre| Hom. | lata ' 5




Py 4,0 MIIa (40 xrc/ca) (pasmepst B Mu.) TaGmma 5.
g‘ r S Macca sarnymxa | Macca saraymxs ¢} Orammoit Goxr,
58 - - HOBOPOTHOIA, KT. pyrc\'n'moii,xrR 2 mr.
%g Alp|pi]|D2| B §%g g § g_gg g g bt || |a|a@als|c]: ggg gg ggg g s _—
é i R ==
gac|E*c|BE< B S Eac|E*c|BE<|E"S
10]3 ] 4] 35| 34| 20] 4 9 5 10| 4]2]|3|8|6 |14]4 | 9] o015 |o03 013 | 026
15]325] 45| 40] 39| 20| 4 9 5 10]a4)2|3|12]10)14]4 | 9] o014 )| o0228]015] 03
20 |375] s6| s1| s0] 30| 4 9 5 0] a]l2]3|18)16)14)4 |90] 022 | o0 | o017 | o034
25 |425| 63)] s8| 57| 40| 4 9 5 100|423 )|25]22]14]4 | 9] 027|055 | o2 0,4
2] s0) 76| 66| 65| 40| 45 10 55 1m | 4|23 |31]28]18|]4 |100f 043 | 08 | 025 | 052
slss| s2| ]| 15| ]| 6 10 7 m|4)2]3 |38 |36|18]4 |100] 065 | 1,0 036 | 055
50| 625/ 94 | 88| 87 | 40| 7 12 | 8 3|4 2]13|49)4|18]4 J110] 10 1,6 052 | 08
65| 725120 § 110109 | S0| 9 15 10 16 | 4|23 |e6|60fj18|]6 |120] 20 32 09 | 1,5
80 129 | 121f120] so0| 9 16 10 17 |4 )23 |1B|)j18]6 |130] 22 3,5 1,1 18 BO-M16x80
100] 95156 ]| 150|149 ] 70| 18 17 13 18 |4 2]3]%|9a]|22]6 |[140] 60 6,0 3,0 3,0 FO-M16x80
125 | 110|182 | 176J175| 70| 13 21 14 2 | 423 1208|266 |150] 60 9,0 3,0 45 BO-M16x90
150 125 | 210 | 204|203 | 70| 16 24 17 25 | 4| 23 |45 [12 |26 |6 |170]| 96 144 | 47 7,0 BO-M20x90
200 f160 | 270 | 260|259 | 80| 20 29 21 30 | 4 | 2| 3 [200 |196 |30 |6 |220f 196 | 293 | 96 143 | BO-M20x110
‘ 250 [192,5] 323 | 313|312 | 80| 24 33 25 34 | 4 | 2| 3 [252 |244 | 33 |8 |245| 230 | 307 | 162 | 21,6 | BO-M20x110
300 225 | 380 | 364]363 | 90| 29 37 30 38 | 5 | 3| 4 [301 294 | 33 |8 [280| 549 | 720 | 268 | 355 | BO-M20x120
350 |255 | 440 | 422|421 100 | 33 4 34 42 | s | 3| 4 |351 344 |33 |8 |310] 830 | 1025 407 | 503 | BO-M20x123
400 [292,5] 504 | 474|473 100 | 37 47 38 48 | s | 3] 4 [398 390 | 39 | 10 |350] 1214 | 1534 | 5965 | 753 | BO-M20x150
500 | 385 | 606 | 576 | 575 | 100 | 49 - 52 - 5 | 3] 4 |495 490 | 45 |10 |430| 1500 | - 114,0 - BO-M20x150
g 600 {397,5| 718 | 678 | 677 | 110 | 64 - 63 . 6 | 4§ 5 |595 |59 | 52 |10 |s00] 2700 - 210,0 - BO-M20x170
=
:
8
i
:
E I T T-MM-25-01-06-02




Wis N ryBo.

Ilommcs » para

HumNe, Tloan.

Py 6,3 MIIa (63 xrc/cac’) (pasmepst B M) | TaGomama 6.

r s Macca sarmymxm | Macca sarnymx® ¢} Orxunmolt Gour,
E& - mm‘; pyxosTxoi, ﬂ‘-a 2 mr
gé Alp|pi|p2]|B g%“ E g E%'é‘ g 5 b | |a|lae|la|]: E_gé‘ g 5 gg"‘ E s
) H Es @ g? a 3 a Eg q Migp
= 55 [BFZ|EES|E%2 EEs (e I|efs|gRy T
10]35] 40| 35| 34| 20| 6 10 7 ml4)2]3]|8j)e6 Jaja |9%}]o2|]o3zs |ols | o2
15375 45| 40| 39| 20| 6 10 7 1mjae]l2)13]12{10}14}4 | 9] 02 | o038 | 018 | 027
20]45 | 56| 51] s0] 30| 6 10 7 11 | 423 ]18]1w6]18|]4 | 9] o032 | o4 | 021 | 032
25|50 | 63] s8] 57| 40} 6 10 7 1m | al2]3 2522|184 | 9] 04 | o6s | 02 | 0s
32|55 76| 66| 65| 40| 6 11 7 12 | 4| 2§13 |31 |28]22]4 J100] 055 | 08 03 0,45
4| 62| 82| 76| 15| a0 7 12 8 13 42337136 ]|22]4 |100] 08 13 040 | 050
50| 675/ 94 | 88| 87 | 40} 9 14 | 10 15 |4l 213|474 2|4 |1HO] 1,2 1,8 0,5 0,75
65| 80 120 110j109] s0] 11 17 | 12 18 | 4|23 ]|64]60]22]6 J120] 22 3.2 1,0 1,5
80| 8 J129] 121|120 50| 12 18 13 9 {42137 ]22]6 |130] 27 4,0 14 2,0 BO-M16x90 ,
100 | 100{ 156 | 150|149 | 70| 20 20 15 21 | 4|2} 3|9a]9a]26]6 |140] 55 6,5 3.2 3.2 BO-M16x90
125 | 1200182 | 176|175 | 70| 17 25 18 26 | 4 | 23 s fus |3]e6 Ji1s0] 76 11,4 | 36 54 BO-M16x100
150 140 | 210 | 204§203 | 70} 20 29 21 30 | 4| 2|3 |42 142 |33)6 |170] 12 18 58 8,7 BO-M20x110
200 |172,5] 270 | 260{ 259 | 80| 25 35 26 36 | 4 | 2| 3 (198 |196 | 33 |6 |220] 25 35 123 | 165 | BO-M20x120
250 |200 {323 | 313|312 | 80| 31 39 32 a0 | a2 3 |26 |24a |30 |8 |245] a4 55 214 | 270 | BO-M20x130
300 |230 | 380 | 364363 | 90| 35 44 36 45 | 5| 3 ] 4 |204 |294 |39 |8 |280] 645 | 805 | 322 | 402 | BO-M20x140
350 |262,5] 440 | 422|421 J100| 41 49 42 50 | s | 3| 4 [342 |344 |39 |8 |310] 101 123 | 501 | 62 BO-M20x150
400 |292,5] 504 | 474] 473 100 | 47 55 48 s6 | s | 3| 4 |38 |390 ] 45 | 10 |350] 153 178 | 752 | 81,7 | BO-M20x160
500 | 352,4606 | 576 | 575 | 100 | 64 - 65 - s | 3 | 4 [485 490 | 52 J10 |430] 193 - 148 . BO-M20x170
600 |410 | 718 | 678 | 677 | 110 | 74 - 75 - 6 | 4 ] 5 |58 |590 | 56 [ 10 |so0 | 315 - 295 - BO-M20x190

T-MM-25-01-06-02

1 JTacr Nsnoxyuen'm Homn. }JHara




Py 10 MITa (100 krc/ca’) (pasmeps: B MM.) Ta6nama 7.

r ] Macca sarms e e o,
moBopoTHOM, xr. | pyxosTXO, KT 2 mr.
o |E _SIEe|E_ & ) HTE e "
A|lD|m|D2]| B g"‘é‘ g § g*g g 5 b || |a|lels|c] g“g g % E“E g g
{HU AU HUHH .-
ga<|B s |EE<|B"S ERc|E c|BE|E"S
35 | 42| 35] 34 20| 7 11 8 12 |4} 2]3]|8 |6 |14]4 o] o021 ] o032]o018] 027
3715| 1] 0] 39] 20| 7 11 8 12 |4} 2]3|12]10fj14]4 | 9] 02 ] 039 | 020 | 03
45 | s8] s1| so]| 30| 7 11 8 12 |4} 2]13]|18j16|]18|]4 | %] 04 0,6 024 | 036
50 | 68| s8] 571 40| 7 11 g 12 423 |25]22|18|4 | 9] o054 | 081 | 03 0,45
55| 76| 66| 65| 40| 8 12 9 3lal2ajalan]las]z]|s |100] 07 | 11 | o4 0,6
62,5| 86| 76} 75| 40| 9 13 10 14 | 4 ] 2)3|37]36|2]4 J100] 1,0 1,5 053 | o8
72,5] 100] 88| 87 | 40| 11 16 12 17 | 4 J 2|3 |45]46]26]4 |J110] 1,57 | 235 | 08 12
85 120 110} 109 | 50 13 19 14 20 | 4 J 23 ]6]e}|26]6 J120] 275 | 40 1,3 1,9
90 J133 ] 121}120 | 50 15 21 16 2 | 423|576 ]26]6 [130] 38 51 1,8 2,4‘ BO-M16x100
105} 158 | 150149 | 70| 24 24 18 25 | 4] 23|92 ]|%]|30]|6 |14] 64 84 39 39 BO-M16x100
125] 184 | 1764175 | 70 21 29 22 30 | 4 )23 |u2|us {336 j150] 10 134 | 47 63 BO-M16x110
145 | 212 | 204203 ] 70| 24 33 25 34 4 ] 2] 3 136 {142 |33 |6 |170 ]| 149 199 | 70 93 BO-M20x120
180 |276 | 260}259 | 80| 31 39 32 40 | 4] 2] 3 [190|196 |39]6 |220] 31,75] 397 | 1515 ] 1894 | BO-M20x130
215 |329| 313§312| 80| 39 47 40 43 4 | 2 | 3 |236 244 | 39 | 8 |245]| 56 672 | 268 | 322 BO-M20x150
250 |384 | 3641363 | 90] 44 52 45 53 5 | 3 ] 4 |284 |294 | 45 | 8 |280 | 855 100,7 | 41,0 | 1008 | BO-M20x170
280 442 | 422|421 [100| .52 59 53 60 | 5| 3| 4 [332 344 |52]8 |310] 1326 1501} 640 | 724 | BO-M20xi80
310 | 504 | 474|473 | 100 | 55 . 66 - s | 3| 4 [376 390 | 52 ] 10 |350] 1805 - 87,82 - BO-M20x190

Tomumce B aaTa Hus Ne ry6n.

HasNe. oy,

T-MM-25-01-06-02

JImcr | Ne poxymerTa] Ilomn. |Jlara




55
R280
v oA
3araymen mEn-uas
. D , orxuuuoil Goar d 1 . D1
D4 D4
iani) Iy ' 4
7 7 7 .7
N \ ) 37 // // / _- .7
AR B2 <« V7 727 % ///// 7
/ : P ' /
] l u 4 . / /1 /
: = a2 di
| 5 D
D2 D2
) A A
3araymxs HINU-1a3 ¢ pyxosTxol
D
S % S - (Y s
. S SSSSSSS /
. AN |
. IPAMEYAHHE:
1. Texamaecxue Tpebonanus cMoTpR 1. M T-MM-25-01-06 TT.
2. MaTepaau 3arsymex DpEMEHSETCE IO MRTEPRANY TpyGonposoaa. ,
LE» SBomnﬁma,ummmpmymmmmmmmmmm
mmmmemnommomunmwlmelomnm :
% GONTOB SRANETCE OCHI0 BOKPYT KOTOPOl HOBOPAYHBACTCS SAITYMIKA.
é ) 4. Koncrpyxammo w paauepi oTxuMELIX 6oarroB cmoTpr N T-MM-25-01-86-04, 1. 1,2,
+ g
§ / T-MM-25-01-06-03
§ Hacrommuik Marepman spasercs kowrexTusuol coGCTBEHHOCTLI0 RECTHTYTOB: SATJIYIIKH NOBOPOTHHE m'wﬁﬂ Jimr. | Macca M
OAO "BHHIIHEe¢™:", JleHranponepTexnm, Jimcr] 2@ noxym. | Hoan. | Jiara] SATJVIIKH IHII-IA3 C PYKOSITKO
= OAO "HuxeroponHHHuedrenpoext”, OAO "Camspanedrexumupoext", liPaspa6. | Bysnaes 222 Em%wm 10 HC;- T
|OAO "Jlyxoiin-PocropaedTexamMupoext”, Bamranponegrexam, Tipos. | Kyssmmns 2,
' :;é OAO "OmcxreprexaMupoexT", OAO "AurapckuedTexHMIpoexT". T.xomp. | JIoTOB - (o1 6 20 100 m/cu) Jimerl |  Jimcron 8
T T—— IAHEAINEME OASIIEME 0 KOJLIEKTHS, ' L
4 o, mmoumo;:’e NONyIeHRS m:: ;:cummor: ;;:;mem " ||PKomrp | Myxuna ‘%’ ‘ OAO "Huxeropon
2 OpPraHm3ANNE-PRIPAGOTINKA AAHHOIO MATEPHAIA. IYu. — T, mEmRedTenpoexT”




Py 0,6 MIIa (6 krc/cM’) (pa3Mep B MM.) Ta6mana 1.
S Macca sarnymxu | Macca sarmynxe ¢| Orxaumoi Goxr,
g 5 o DIOBOPOTHOI, n;‘ PYKOSTEOH, n;a 2 m.
g.g A|lD|D1|D2| B ggg § s nt b2 a1 2] k| 1 |D3|Ds Eggg § §§§ g g _—
£ : E,.. 3 g E 3|8 E_.. 3| e
EE<|E*S EEc|B S| BE<|E"3

10] 25 35 30] 291 20 4 8 4 3 8 11 4 90 19 18] 0,064 0,129 0,115 0,145

15)275] 40} 341 33} 20 4 8 4 3 12 J 11 | 4 9| 23| 221 0,0847] 0,170 | 0,122 } 0,162

20]1325] 50] 44 43| 30 4 8 4 3 18 J 11 | 4 90 ] 33| 321 0,126 { 0,252 | 0,141 0,202

251375]| 60 521 51 40 4 8 4 3 25 111} 4 9] 41] 40] 0,154 | 0308 } 0,158 } 0246

321 45 701 60 59| 40 4 8 4 3 31 14 ] 4 j100] 491 48} 0,228 | 0512 ] 0,200 | 0,350

40 | 50 80 ‘ :70 69| 40 4 9 44 3 33 |14 ] 4 100] 55} 541 0300 ] 0,675 0,227 | 0422

501 55| 9 81} 80 40 4,5 9 4 3 49 114 | 4 110} 66 ] 65 0390 | 099 | 0274 | 0,649

6565 |110] 1011100} 50 55 12 4 3 66 | 14 | 6 120 | 86 | 85 0,700 1,55 0,48 0,98

801 75 | 128 | 116]115]| 50 6 12 4 3 78 {18 ] 6 130 1 101100 1,0 2,20 0,68 1,41 BO-M16x70
100 ] 851148 | 138137 70 7 13 4 3 9% | 18 | 6 140 | 117§ 116 | 1,55 3,10 1,01 1,94 BO-M16x70
1251 10071178 | 167|166} 70 8 16 4 3 121 18 {6 150 | 146} 145 1,98 3,96 1,63 3,18 BO-M16x75
150 112,54 202 | 1921 191 70 9 17 4 3 146 18} 6 170 § 1711170 | 3,94 7,55 232 438 BO-M16x75
200 1140 | 258 | 2501249 | 80 11 19 4 3 202 1816 220§ 2291228 | 6,50 11,90 | 4,485 8,105 BO-M16x80
250 1167,5] 312 | 304303 | 80 13 21 4 3 254 1 22 | 8 245 | 28332821 106 18,00 | 7,855 13,105] BO-M20x80
300 197,51 365 | 3571356 90 15 24 5 4 J303 ] 22 18 280 ] 33613351 98 1640 | 7,397 | 12,317} BO-M20x90
350 |222,5] 415 | 407] 406 | 100 17 25 5 4 1351 | 22| 8 | 310 ] 3861385 | 23,8 39,0 1822 | 29,72 BO-M20x90
400 1247,5] 465 | 457] 456 | 100 19 28 5 4 1398 | 22 1 10 | 350 ] 4361435 | 32,0 50,5 25,14 | 39,54 BO-M20x90
500 { 300 | 570 | 562 | 561 | 100 21 - 5 4 1501 | 22 110 | 390 | 541 | 540 | 49,5 - 40,0 - BO-M20x90
600 |352,5] 670 | 662 | 661 | 110 23 - 6 5 le02 | 26 ]10 1440635634} 70,0 - 59,0 - BO-M20x90

HusMe. Hopn. | Tloamace 1 aata Has Na xy6n.

Hiam] JIucr § Ne noxymenra Iom.

T-MM-25-01-06-03




HHBNe, Ilonn." Iommacs & nara Han Ne nyon.

Py 1,0 MITa (10 xrc/cM') (pasMeps! B ML) ' Ta6mma 2.

S Macca sarnymxe | Macca sarnymsH ¢| Orxamuol 6oar,
E nmoBopoTHOM, XT. | pyxosxTKOH, XT. 2 mr.
ig‘ A|lD|Di|D2| B Eg" g Elm |me d || x| 1 |Dp3]|Ds 5&5 g g ggg E_ g
o ES : A
i 55 [E¥3 BES(B¥3|EES|EF2
10|30 ] 4] 3] 34] 20] « | 8 | 4] 3|8 ]|14a]4 |90]24] 23] 0064 0128 0,11 | 0,145
15325 47| 40| 39| 20| 4 8 | a4 |3 |12|14)a | 9| 290] 28] 0138} 0276 0173 | 0230
20 |375] s8] s1] s0| 30| 4 8 | 4|3 |18]14]4 | 9] 36| 35| 0168] 0336 | 0226 | 0304
25 |42s5] 68| s8] s7| 40| 4 8 | 4|3 |25]14]4a | 0] 43| 42| 0288 0576 | 0,175 | 0,288
22|s50] 18| 66| 65| 40| 4 8 | 4|3 |31]i8]4 jroo] s1| so| 0372 | o830 | 0218 | 0400
a|ss| 8| 6] 15| 0] 4 9 |43 |3s|1s8]a |100] 61| 60| 047 | 1,19 | 0300 | 0493
50| 62,5 102] 88| 87 | 40] 45 9 | 4|3 |a9|18)a Juo] 73| 72| 0567] 1,28 | 0348 | 0,763
65| 725|122 | 110|109 | s0| 55 12 | 4|3 e6]18)6 J120]95 )94 | 091 | 200 | 0562 1,140
80| 8 |133] 121{120] s0] 6 12 | a3 |m)|i8]e [130]106]105] 1,12 | 240 | 0743 | 1,460 | BO-M16x70
100] 90 |158| 150|149 | 70| 7 3 | a3 fos|1s]6 Vo] izs]uos]| 176 | 352 | 115 | 2210 | somiewrs
125 | 10sf184 | 176} 175 | 70| 8 16 | 4|3 han |18]6 150 1ssf1s4a] 272 | s44 | 1,74 | 342 | BO-Mi6x80
150 120 |212 | 204|203 | 70| 9 17 | 4] 3 | 22]6 J170]183)182] 400 | 775 | 253 | 473 | BO-M20x80
200 |147,5| 268 | 260|259 | 80| 11 19 | 4| 3 |202 |22 |6 f220]239|238] 7.8 1410 | 485 | 882 | BO-M20x80
250 175 | 320 ] 313|312 | 80| 13 21 | 4| 3 J2sa | 22 | 8 |245] 292|201 | 11,240] 17,70 | 830 | 138 | BO-M20x90
300 |200 |370 | 364]363| 90| 15 24 | s | 4 303]22]8 J280]343)342] 170 | 2750 | 12,417] 20,117] BO-M20x90
350 |230 | 430 | 422] 421 J100| 17 25 | s | 4 |ss1 |22 |8 |310]395]39a| 260 | 4250 | 19,113 31,113] BO-M20x90
400 |257,5| 482 | 474 473 {100 | 19 28 | s | 4 |98 | 26 | 10 | 350 | 447] 446 | 3540 | 5600 | 27,528] 42,628] BO-M20x100
500 | 310 | s85 | 576 | 575 {100 | 21 - s | 4 |so1 | 26 |10 |400 549 | 548 | 62,0 Y - | BO-M20x100
600 |362,5| 685 | 678 | 677 | 110 | 23 - 6 | 5 |602 | 30 |10 |450 | 651|650 | 89,8 - 72,5 - | BO-M20x100

T-MM-25-01-06-03

Hau} JIncr | Ne poxymerta| Homn. | Jlara

R T T e e A . R moraerm e



Py 1,6 MITa (10 krc/cM') (pa3Mepsl B MM.) Ta6mma 3.
S Macca sarmymxa | Macca sarmymxe ¢ OrkuMuoif 6oar,
nosopotHoO#, xr. | pyxosTxoil, KT. 2 mT.
cd cu .=
[«] [~] Q
Sela|p|Di|D2|D3|Ds| B |EEF Elm |2 fala|x|1 |238 g g g“’é‘ g
& HHE 3 3 ety
", g1 8 a H3JICITHS
N BT § S SR |l = E‘ S
g p B B S|E p
10]30] 42| 35| 34| 24| 23| 20] 4 8 4| 3] s l1a]la ]| 9] 0096] 0192] o011 | 0145
15|325] 47| 40] 39| 29| 28] 20| 4 8 4 |3 ]|12]14]4 | 9] o110] 0220] 0,173 | 0,230
20|375] s8] s1| so]| 36| 35| 30| 4 8 4 | 3 ]18)1a)4 | 90| 0167] 0334 ] 0226 | 0,304
25 |a2s]| 68| ss| s7] 43| 42| 40| 4 8 4| 31251144 | 9] 0236| 0472 0,175 0288
322]s0| 18] 66| 65] s1] s0] 4] 45 10| 4] 3 |3118]4 J100] 0304 0740 | 0242 | 0414
40|55 ]| s8] 76] 75| 61| 60| 40} 5 01 a]3|38)18]4 |100] o460] 0920 | 0302 0,518
sof 625 102] 88| 87| 13| 2| 40} 55 2l a]l3l4a9]18]4 |110] 080} 1,790 | 0,395 | 0,843
65| 7250122 | 110} 109 ]| 95 94 | 50| 7 13 | 4|3 ]e]18]6 J120] 1,140 2200 0705 | 127
80 ] 80 | 133 ] 121]120] 106} 105| 50| 8 14 | al3|]18]6 |130] 1,510] 2660 0913 ] 1,54 BO-M16x70
100] 90|158] 150} 149 | 129} 128 | 70| 9 15 | a | 3 |96]18]6 |14a0] 2350 400 | 144 | 237 BO-M16x75
125 | 105] 184 | 176} 175 | 155} 154 | 70 10 18 | 4| 3 |21 ]18]|6 |1so] 3420 620 | 2,150 | 3.8 BO-M16x80
150 {120 | 212 | 204] 203 | 183182 | 70 11 19 | 4|3 46| 22|6 J170] 4800 | 840 | 3,120 513 BO-M20x80
200 |147,5] 268 | 260|259 | 239|238 | 80| 14 2 | 4] 3 02226 |220] 9,000| 1420 | 620 | 97 BO-M20x80
250 1175 | 320 | 313|312 | 292|291 | 80| 17 25 L 4| 3 |2s4a |26 )8 |245| 1440 2120 ] 11,53 | 1643 | BO-M20x90
300 {205 | 370 | 364] 363 | 343|342] 90| 19 28 s | 4 13031268 |280] 2200 3260 1717 | 2477 | BO-M20x90
350 |235 | 430 | 422) 421 | 395|394 |100| 22 322 | 5| 4 |351 |2 |8 |310] 3420 | 5500 | 2613 | 37,53 | BO-M20x90
400 |262,5] 482 | 474|473 | 447] 446 | 100 | 25 34 | 51 4 |98 | 30 ] 10 |350] 4620 | 63,00 | 3728 | 50,28 | BO-M20x100
‘g 500 | 325 | 585 | 576 | 575 | 549 | 548 | 100 | 33 - s | 4 |s01 |33 ]10 |410] 89,00 - 70,0 . BO-M20x100
5 600 385 | 685|678 | 677 | 651 | 650 | 110} 35 - 6 | s leo2 | 39 |10 |480 | 1280 - 104,0 - BO-M20x100
N -
3
o
=
E
' T-MM-25-01-06-03 =
E WMo Jacr | Ne noxymenra| HMogn. | ara 4




s Ne my0n. |

Tloamucs » nara

HenNe. Ioan.

Py 2,5 MIIa (25 xrc/ca’)(pasMephl B MM.) . Tabmama 4

280 | 31,972 45294] 22,606] 31,983 BO-M20x110
310 | 49,339] 56,960] 35,058} 47,543 BO-M20x120

300 215 | 390 | 364|363 | 3431342 | 90 24 34 303 | 30

350 J245 | 450 | 422|421 | 395|394 | 100 28 38 351 | 33

Eg S noBopoTHOH, Xr. | PpyxosTXOMH, KT. 2 mr.
(=]
%g A|D|DI|D2|D3|D4]| B ggg g g— ht jh2 Jd1 a2} k|1 ggﬁ E g g&? g g Hisp
| {4l {HHHH S
= EE<|Ec EES|E*S|EES|E™S
10]30 | 42] 35] 34] 24| 23| 20 5 9 4 | 3|8 ]14}as |9} o012 | 024 | 0136 ] 025
15 |325] 47| 40| 39| 29 28| 20 5 9 4 | 3]12]14]4 | 9} o014 | 027 | 0146 | 0214
20 |37,5] 58] 51| so| 36| 35| 30 5 9 4|3 |18]14]4 | 9] 0212]| 040 | 0174 | 0278
25 |42,5] 68| s8| s7| 43| 42| 40 5 9 4 |3 ]2s5]14]4 | 9] o0281] 055 | 0219 036l
32050 | 78] 66| 65] 51| 50| 40| 55 10 ) 4] 3 |31]18]4 [100] 0412 0,749 | 02838 | 0,494
40)55)] 8] 76| 751 61] 60| 40] 6 11 | 4] 3 138 ]18]4 J100]| 0572 1,144 | 0376 | 0,662
s0) 625| 102 88|87 | 73| 72| 40| 7 13 |43 4918 4 |10 0831 | 1,662 | 0531 | 0980
65| 725|122 | 110} 109 | 95 |94 | s0] 9 15 | a3 ]66]|18|]6 |120] 1,473 | 2,455 | 0897 | 1,424
80| 80 J133] 121|120 { 106] 105 | 50 10 16 4| 311186 |130] 1,801 ]| 3025] 1,066 | 1,790 | BO-M16x80
100] 95|158 | 150|149 | 129128 | 70 11 17 | 4| 3|9 |22]6 |140] 2921 | 4514 1,764 2,655 BO-M16x80
125 | 110} 184 | 176|175 | 155|154 | 70 12 20 | a3 |21 l26]6 |150] 4112 6853 ) 2,575 | 4291 | BO-M16x90
150 |125 | 212 | 204|203 | 183|182 | 70 14 22 4| 3 las|266 |170]| 6222 9777 | 3954 | 6213 | BO-M20x90
200 |155 | 278 | 260}.259 | 239] 239 | 80| 18 26 4|3 |0212616 |220] 12911] 18650 8,670 | 12,480 BO-M20x100
250 |185 | 335 | 313)312 ] 292)291 | 80| 21 30 4 | 3 |254 |30 | 8 |245| 21,050 30,073] 14,624] 20,985 BO-M20x100
514 8
514 8
514
51 4
6| S

400 275 | 505 | 474]473 | 447|446 | 100 | 32 40 398 | 33 | 10 | 350 | 70292] 87.865] s0431] 63,00 | BO-M20x130
500 | 330 | 615} 576 | 575 | 549 | 548 [ 100 | 42 - 500 | 39 |10 J430 | 1340 - 126,0 - BO-M20x130
600 |385 | 720 | 678 | 677 | 651 | 650 | 110 | 46 - 600 | 39 |10 |500 | 1920 - 146,0 - BO-M20x150

T-MM-25-01-06-03

HisM} JIucr | Ne noxymenTa| Iomn. | Jlata . , ;




Py 4,0 MITa (40 Krc/cM’) pasMepHl B MM. Ta6mama 5.
Macca sarnymxa | Macca 3armymxs ¢} Orxamuol Goxrr,
2 DOBOPOTHOIM, XT. | PYKOSATKOMN, KT 2 mr.
) g o 5 o =S
g A|lD|Di|D2|D3|D4| B|BEE g Eln |2 la|le|k |1 |33F é = g 5
) ‘g 3 5 a ' Iadp
21882 o L 2 o H3feInx
E. e N — = s ] - E‘ s -} -
B s 5 B c|E=°|E o
10| 30 421 351 34 24 23} 20 5 10 4 1 3 8 14 | 4 90 )] 0,117 | 0234 | 0,062 | 0,188
151325] 471 40] 39| 29 28] 20 5 10 4 3 1214 ] 4 90 ] 0,136 Om 0,077 | 0,146
2013751 58| 51§ 50| 36| 35} 30 5 10 4 3 1814 | 4 9 | 0207 | 0414 ] 0,174 | 0,278
251425)] 68 58] 57 4] 2] 0 5 10 4 3 2514 | 4 9] 0284 | 0568 | 0,195 ] 0324
32| 50 7). 66 65| S1| 50| 40 55 11 4 3 31 18 | 4 1001 0,400 | 0800 | 0253 | 0,436
40 ] 55 88) 76| 75| 61] 60] 40 7 11 4 3 381814 100 | 0,660 | 1,040 | 0400 | 0,58
50| 62,5 102] 88 | 87 3| 72 40 8 13 4 3 49 1 18 | 4 110 | 0,955 1,54 0,590 | 0,912
65] 7251122 | 1101109} 95 | M4 50 10 16 4 3 66 | 18 1 6 120} 1,570 | 2,53 1,02 1,59
80} 8 133 ] 121§120] 1061105} 50 10 17 4 3 781816 130 | 1,85 3,14 | 1,18 1,93 BO-M16x80
100 ] 951158 ] 1501149 | 129]128) 70 13 18 4 3 9% 216 140 4,90 4,75 | 2,95 2,80 BO-M16x90
125 | 1101184 { 176] 175 | 1551154 ) 70 14 22 4 3 J120]261]6 150 | 4,75 7,5 3,60 5,30 BO-M16x90
150 1125 212 | 2041203 | 183]182 | 70 17 25 4 3 1145 126 { 6 170 § 7,30 11,00 } 5,56 7,80 BO-M20x100
200 1160 285 ] 2601259 ] 2391239 | 80 21 30 4 3 j200 30| 6 220 1540 | 22,60 11,0 15,0 BO-M20x110
250 {192,501 345 ] 3131312 ] 292]291 | 80 25 34 4 3 1252 133} 8 245§ 272 37,40 19,0 26,8 BO-M20x120
300 {225 410 ) 3641363 | 343]342 ] 9 30 38 5 4 301 ]33] 8 280‘ 46,00 | 57,50 | 31,7 40,2 BO-M20x130
350 255 1485 | 4221421 ] 395]3%4 | 100 34 42 5 4 351 |33 |8 310 | 66,00 ] 81,00 | 459 54,6 BO-M20x140
400 ]292,5] 535 | 474 473 | 447 446 | 100 38 48 5 4 398 139 110 1350 9700 | 1220 | 68,00 | 84,00 BO-M20x150
‘g 500 1335 1615 | 576 | 575 | 549 | 548 | 100 52 - 5 4 |495 | 45 |10 ] 430 ] 1600 - 120,0 - BO-M20x150
g 600 1397,5] 735 678 677 ] 651 | 650 } 110 63 - 6 5 595 [ 52 |10 1500} 2700 - 204,0 - BO-M20x170
g
§
o )
)
:
=
8
= Jucr
£ T-MM-25-01-06-03 -
M) JInct | Ne noxymenTa] Ilomn. | Hara » -

m—




Py 6,3 Ml (63 xrc/cac) (pasuepsi B M) TaGimma 6.
E s Macca sarmymxe | Macca saraymxs ¢} Orxmsod Gour,
. HOBOPOTHOMN, xr. | pyxosTXO, KT. 2 mrr.
% = e S e -
SPla|lp|Di|D2|D3]|De]| B g"‘" Elm i Jlajae|x]: g"‘é‘ E|lG&x §
& ES E 3 g; g 3 Egg g s
g g a 5§84 a 4 i [——
. EES |92 EES (B3| BES|ER2
10f35 ]| 42| 35| 34| 24| 23| 20| 7 m|al3]s]|1e]e | 9] o] 0258] 014 | 0185
15 |375| 47| 40| 39| 29] 28| 20| 7 11 | a3 12]efa | 9] 0192] 03 | 0173] 0230
20)45 | s8] s1] s0] 36] 35| 30| 7 m|al3|s]sla | 9] o03s] 049 | 022 | 0300
2s|so | e8] s8] s7| 3] 42| 0| 7 1m | a]3]2s5]18|4 | 9] oe | o626| 026 | 039
322|ss| 78] 66| 65| s1| so| 40| 7 12 | 4| 3|31 ]2]|4 |0o] os1 | 0930] 033 | o525
40| 62| 88| 76| 15| 61] 60| 40| 8 13| a3 |37]2]4 |100] 0 | 122 | 024 | 067
so| 675| 102| ss| 87| 3| 72| 40| 10 15 | al3s|ar]|22]4 |1nof 120 | 1,80 | 070 | 1,00
65| 80 |122] 110|109 ] 95 |94 | 50| 12 18 | a]l3|ea]l22]6 [120] 206 | 308 | 1,08 | 1,52
80] 85 133 ) 1210120) 106} 105 s0] 13 ] 19 | 4|3 |72]22]6 |130] 250 | 368 | 1,47 | 217 | BO-M16xS0
100 | 1000158 | 150} 149 | 120128 | 70| 15 | 21 | 4 | 3 |94 |26]|6 |1a0]| 48 | 565 | 337 | 337 | BO-Mi6xio0
125 | 1200 184 | 176} 175 | 1ss|1sa | 0| 18 | 26 | 4 | 3 fus |30 |6 Jis0] 620 | 900 | 387 | 557 | soMiexio0
150 |140 1212 | 204|203 | 183/ 182 | 70| 21 | 30 | 4 ) 3 f142 |33 |6 J20f 975 | 1400 59 | 840 | BO-M20x110
200 |172,5] 285 | 260 259 | 239|239 | 80| 26 | 36 | 4 | 3 [198 [ 33 |6 |250| 2060 | 2840 | 1302 ] 17,72 | BO-M20x120
250 |200 {345 | 313)312 ] 292]201| 80| 32 | 40 | 4 | 3 |246 | 39 | 8 |280| 3630 | 4550 | 24125] 29,725] BO-M20x130
300 |230 {410 | 364l 363 | 343|342 | 90| 36 | 45 | s | 4 |2904 | 39 | 8 |310] 5650 | 6820 | 36,628 46,528] BO-M20x140
350 |262,5] 485 | 422|421 | 395|394 [ 100 | 42 50 | 5| a4 |s42]39 |8 |350] s000] 9750 | 56,136 66,136] BO-M20x150
400 |292,5] 535 | 474|473 | 447|446 | 100 | 48 s6 | 5 | a4 |386 | 45 | 10 Ja30| 1260 | 1400 | 78,09 | 9370 | BO-M20x170
lg. 500 | 3524 615 | 576 | 575 | 549 | 548 | 100 | 65 - | s | 4 lass | 52 }10 Jaso| 2100] - | 160 - | BO-M20x180
k 600 |410 | 735 | 678 | 677 | 651 | 650 110 | 75 - | 6| s |ses | 56|10 |s00] 3a00] - | 2600] - | BoM20x1%0
4
:
b
é T-MM-25-01-06-03 ==
E ' JAsn) Juct | Ne noxymerTa Hom. |Jlara 7




Py 10 MIa (100 xrc/ca’)(pasmepst B MM.) Ta6mana 7.
S Macca sarmymsxs {Macca sarnymx® ¢f Orxmuuoi 6oxr,
g 4 . MIOBOPOTHOIA, n;. PYKOSTKO#H, ll‘.H 2 mr.
:g A|lDpD|D1|D2|D3|D4| B ggg g é b1 |h2 |d1 |2 | k|1 ggg ggs ggg ggg _—
it | ot ) bit §
; | aééa-‘.ﬁ- E~§§§§-§§3§§ “”“"
10]35)] 42| 35| 34| 24| 23] 20| 8 2 lalals|ia]a ] oof o6 o204 017 | o026
15375 47| 40| 39| 29| 28| 20| 8 12 | 4|3 |12)14a]4 | 9| 0237] 0356 | 0,189 | 0343
20|45 | s8] s1| 50| 36| 35| 30| 8 12 | 4|3 )18]18|4 | 9| o352| 0528] 0237 0,178
25|50 | 68| s8| s7| 43| 42| 40| 8 12 a3 ]2s]|18]4 | %} o489] 0733 0294 | 0276
2|s5] 18| 66| 65| 51| s0] 40| 9 13 | 4|3 |31]22]4 |[100] 068 ] 099 | 0409 | 0559
40| 625] 88| 76| 75| 61| 60| 40| 10 14 | 4|3 37224 |100] 0956 | 1,338 | 0543 | 0,734
so| 725 103] 88|87 | 13| 72| 40| 12 17 | 43 |as)26]4 |10] 1,5 | 2125] o084 | 1,162
65185 |122] 110]109 ] 95 |94 | 50| 14 20 | 4|3 |62]26}6 |120] 2442 3488 | 1355 | 1,905
80! 90 |133] 121/120| 106{10s] so] 16 | 22 |4 |3 |75]26]6 ]130 3164 | 4350 1827 248 | BO-M16x100
1001 105158 | 1500149 | 1200128} 701 18 | 25 | 4 | 3 |92 |30 ]6 |140) 59 | 6967 ] 3919 | 3919 | BO-Mi16x100
125 | 125l 184 | 176} 175 | 155|154 | 0] 22 | 30 | 4 | 3 ju2 |33 |6 |190] 8133 | 11,090} 471 | 638 | BO-M20x110
150 |1as 1212 | 204|203 | 183]182| 70] 25 | 3¢ | 4 | 3 |136 | 33 | 6 |220| 11,907 16,193] 7,061 | 9,554 | BO-M20x120
200 |180 | 285 | 260|259 | 239|239 | so| 32 0 | 4| 3 Ji90 |39 |6 |250] 26133] 32,666] 16,154] 20,16 | BO-M20x130
250 |215 | 345 | 313|312 | 292|291 | 20| 40 48 | 4| 3 |236 | 39 | 8 |280] 46,00 | 5400 | 28924] 35124 BO-M20x150
300 |225 | 410 | 364|363 | 343|342 | 90| 45 53 | s | 4 |288a]45]|s8 |310] 700 | 8250 | 4612 | 5512 | BO-M20x170
350 [280 | 485 | 422|421 | 395|394 |100| 53 60 | s | 4 |332|52|8 |350] 1100 1240 7014 | 7965 | BO-M20x180
400 |310 | 535 | 474|473 | 447|446 | 100 | 66 - s | 4 |376 {52 | 10 |430 | 151,56] - 9896 | - FO-M20x190

Has Ne xybn.

Tommcs ¥ pata

HuaNe. o,

Wian] stucr | Ne moxymena| Mo

T-MM-25-01-06-03




63
BV (\A
L, )
&y,
M/J
T ] N .
: ; & s
H & 1
Pa3Meprl B MM Tabmma 1
Magp Macca 1. Texamuecxre ycaorns no N'OCT 1759.0-87
H3ACHHS d d1 5 H D Dl | r 1 b 50111'8;? 2. KOECTpyXIas B pasMepH GONTOB AOIKHE! COOTBCTCTBOBATS YKASAHHEM HA JAHHOM SepTexe H
B Tabmemax 1,2 '
3. Jiix HOMHHANLHOTO MAMETPa pessGit d=16 Mu npEEIMAEM MATr pess0H KpymHE 2 M.
BO-M16x65 : M16 16 24 10 26,5 ﬁ g 65 48 0,1373 4. Jins HOMMHANLHOTO JHAMETPS pess6a d=20 MM NPHHAMAECM AT Pe3b6R KpyIHEIE 2,5 M.
BO-M16x70 M16 16 |24 |10 | 265 ge| 7 50 0,1452
poMiex7s | Mi6 | 16 |24 [0 |265]| S2| 75 8 | 01531
BO-M16x80 Mi6 | 16 |24 |40 |265] & E E 80 60 0,161
o
BO-M16x90 M 16 16 |24 |10 | 265 o E El 9 70 0,1768
[
BO-M16x100 | M16 | 16 |24 | 10 | 265] € %g 100 80 0,1926
BO-M16x110 | M16 16 |24 | 10 | 265 & 110 94 0,2084
C
g T-MM-25-01-04-01 :
i~
E Jler. | Macca Macirrab
8 [PisM] Jiacr| Ne moxys. | Moz O
= Paspa6. | Bysmaen BOJIT OTXHUMHOI1 b | —
= - : ~ ; ‘
» H.Korrp | Myxuma OAO "Haxeropox
HrAEHEdTENPOCKT” S
E Vi, | Mieess e dpb.ol .
L ] | ) . IR




Pa3Mephl B MM ' Tabmmma 2
Macca
Wm”‘l"’ d d1 S H] D J|DI] r 1 bo OTEHMHOTO
601!1‘!, x
BO-M20x80 M20 20 [ 30 |13 [ 333 80 66 0,2681
BO-M20x90 M20 2013 |13 |333 o 90 72 0,2932
5O-M20x100 M20 20 |30 |13 | 333 ‘; 100 84 0,3178
5o-M20x110 | M20 | 20 |3 |13 | 333 € | 10 94 0,3425
BO-M20x120 M20 20 |30 |13 | 333 ﬁ 120 100 0,3672
<]
BO-M20x130 M20 203 |B |83 g 130 110 0,3919
BO-M20x140 M20 20130 |13 [33]% 5 140 120 0,4166
BO-M20x150 M 20 20] 30 | 13 | 333 ;; § 150 132 0,4412
BO-M20x160 M20 200 30 | 13 | 333 160 140 0,4659
FO-M20x170 M 20 20| 30 | 13 ] 333 170 150 0,4906
BO-M20x180 M20 20 [30 |13 | 333 180 162 0,5153
5O-M20x190 M20 20 |30 J13 [333 19 | 172 0,540
BO-M20x200 M20 20 30 |13 |333 200 182 0,5646
;
-]
a -
:
&
; T-MM-25-01-06-04 -
Wi3m] Jimct | Ne noxymenra] Homn. | Jiara




Pacxon MaTepHana Ha HINOTORICHHE

sarmymex. (Pasmepst, mm.)
Ry LxB Iy LxB
10 100x80 | 125 400x300
15 100x80 ' 150 450x300 |
20 _,1soxloo 200 550x400
25 160x150 250 -700x450
32 200x150 300 850450
40 200x150 | 350 1000x550
50 250x160 400 1100x650
65 3002200 500 15002750
80 300x200 600 15001850
100 350x250

% AsTe Hus Na xryGa.

IPUMEYAHUE:

1. 3arTymxu #3roTaRIMBAIOTCA H3 JIMCTOBOH CTAIH
oo I'OCT 19903-74*. -

2. MaTepHan JHCTa JODKEH COOTBETCTBOBATD MaTepHary

- TpybompoBoga.

3. Tonmuua mucTa Bm6npae'rcx B 3aBHCHMOCTH OT THII2 3ar/TyIIKH H |
IOABIIEHHS C YIE€TOM MEXAHHIECKOH 06paGOTKH B COOTBETCTBHH C
TabMAnamMu pa3Mepos.

4. Pacxo MaTepHalia Ha H3TOTOBJICHHE 3arnymex C pyxomon B IBa

pasa MeHbIIe yxazaHHoro B TaOmHIe.

T-MM-25-01-06 PM
Jincz} Napoxyre | Nom |1 ! '
ey 22| PACXOOMATEPHAIAHA | | | | c
'f“po.' Kymaama | 2 g HBI‘OTOBJIEI’HIE 3AFIIY[HEK T
xowrp. | Jhoros 4 | Jiwcr l Jlmcros |
H_Kosrrp | Myxx=a %.’ , | OAO |

— —  — e— S — ———




IlepedeHp H3MeHEHMIA

Kpatxoe conepxanne JlaThl yTBOpRACHUN Cpox BBOZA Ha xaxux Jscrax NeNe KpaTxoe cofiepxanue JlaT yTBCpXACHUR Cpox BBOsIR Ha xaxux mcrax
HIMCHCHH H3MeHEHUH B BHOCCHH HIMCHCHHS M, HaMeHeHult | E3MeHoHMH H3MeHCHHI B BHCCCHE! H3IMCHCHHN
Aelicreue , nelictere
BN
v S

;
:

g ‘
E
B
&

T-MM-25-01 JIA
JIuct | Ne ioxym Iloxn | llata

e e et i o 2 i o s A e B o e




	0000
	0001
	0002
	0003
	0004
	0005
	0006
	0007
	0008
	0009
	0010
	0011
	0012
	0013
	0014
	0015
	0016
	0017
	0018
	0019
	0020
	0021
	0022
	0023
	0024
	0025
	0026
	0027
	0028
	0029
	0030
	0031
	0032
	0033
	0034
	0035
	0036
	0037
	0038
	0039
	0040
	0041
	0042
	0043
	0044
	0045
	0046
	0047
	0048
	0049
	0050
	0051
	0052
	0053
	0054
	0055
	0056
	0057
	0058
	0059
	0060
	0061
	0062
	0063
	0064
	0065
	0066

